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ライドシェア解禁に賛成45％、反対33％
期待はタクシーより低料金が1位、不安は事故時の対応が最多

[KSI Web調査] ライドシェアに関する意識調査

新産業に挑戦する企業に対して政策活動やリスクマネジメントのサポートなど、パブリックアフェアー
ズ領域で総合的なコンサルティングを行う紀尾井町戦略研究所株式会社（KSI、本社：東京都千代田区、代
表取締役社長：別所 直哉）は、月に2回程度、時事関係のトピックを中心としたWeb調査を行っています。

調査の背景
タクシー運転手の減少や高齢化の解決策として、一般のドライバーが自家用車を使って有償で乗客を運

ぶ「ライドシェア」解禁の議論が、政府・与党内で急浮上しています。ライドシェアに関するオンライン
の意識調査を、全国の18歳以上の男女1,000人に実施しました。調査日は9月21日。Yahoo!クラウドソー
シングを利用しています。

調査結果サマリ
ライドシェアという言葉について、ある程度を含め内容を理解できている人は51％を占め、聞いたこと

がない人は18％だった。ある程度を含め理解できている人を職業別に見ると、会社役員・団体役員が唯一
6割台で最多だった。海外でライドシェアサービスを利用したことがある人は5％いた。

日常でのタクシーの利用頻度は「ほとんどない」44％が1位で、2位は「まったくない」26％、3位は
「数か月に数回」18％。タクシーが捕まりづらいと、ときどき感じる人は29％、よく感じる人は6％だっ
た。タクシー運転手の人手不足や高齢化について「将来不便になるので対策が必要だと思う」47％が最多、
「不便だと感じているが労働人口が減っていくので仕方ないと思う」17％が続いた。

ライドシェアを日本国内で進めるかどうかは「特区を作り試験的に行うべきだと思う」21％が最多、
「観光地や過疎地域に限定するなどし、段階的に進めるべきだと思う」18％が続いた。

国内に導入された場合、乗客としてライドシェアを「利用したくない」「あまり利用したくない」が計
52％なのに対し、「利用したい」「ある程度は利用したい」は計30％。ライドシェアのドライバー（運転
手）に「なりたくない」「あまりなりたくない」が計67％に上り、「なりたい」「時間と条件が合えばな
りたい」は計14％だった。

日本でのライドシェア解禁について、いずれもどちらかというとを含め、賛成が45％、反対は33％。
不安だと思う点を複数回答で聞くと、事故時の対応や補償が65％でトップ。同様に期待する点を聞くと、
タクシーより低料金で利用できることが47％で1位だった。ライドシェアが国内で受け入れられると思う
かどうかを聞くと「思う」「ある程度思う」が計43％、「受け入れられないと思う」「あまり受け入れら
れないと思う」が計44％と拮抗（きっこう）した。

• ライドシェアという言葉について、ある程度を含め内容を「理解できている」人は51.1％を占めた。職
業別に見ると、会社役員・団体役員が唯一6割台で最多だった。 「聞いたことはない」は18.9％。
（Q6）

• ライドシェアサービスを海外で「利用したことがある」5.4％、「利用したことはないが、機会があれ
ば利用したいと思う」26.8％、「利用したことはないし、機会があっても利用したいとは思わない」
35.2％だった。（Q7）

調査結果の詳細
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• 日常でのタクシーの利用頻度は「ほとんどない」44.1％が最多で「まったくない」26.6％、「数か月に
数回」18.7％と続いた。「毎日」あるいは「週に数回」と答えた人（計1.8 ％）を職業別に見ると、会社
役員・団体役員が唯一1割台でトップ。(Q8)

• タクシー利用について捕まりづらいと「ときどき感じる」29.3％がトップで「よく感じる」は6.8％。
「利用していないため関心はない」28.2％が2位だった。（Q9）

• タクシー運転手の人手不足や高齢化について「将来不便になるので対策が必要だと思う」47.6％が最多、
「不便だと感じているが労働人口が減っていくので仕方ないと思う」17.1％が続いた。（Q10）

• 高齢のタクシー運転手の運転で危険を感じたことが「ある」「それなりにある」は計36.0％、「ない」
「それほど感じたことはない」が計30.1％だった。（Q11）

• 運転手不足の公共交通機関への影響を解消していく手段として3つまで聞くと「若者や女性の運転手を増
やすための労働環境改善」49.2％が首位だった。（Q12）

• 日本でライドシェアを進めるべきかどうかを聞くと「特区を作り試験的に行うべきだと思う」21.0％が最
多、「観光地や過疎地域に限定するなどし、段階的に進めるべきだと思う」18.9 ％が続いた。（Q13）

• ライドシェアが国内で導入されたら乗客として「利用したくない」「あまり利用したくない」が計52.0％
を占め、「利用したい」「ある程度は利用したい」は計30.5％。ある程度を含め「利用したい」人を男女
別で見ると、男性は3割台半ば、女性は2割台前半だった。（Q14）

• ライドシェアが国内で導入されたらドライバー（運転手）になりたいかどうかを聞くと「なりたくない」
「あまりなりたくない」が計67.7％に上り、「なりたい」「時間と条件が合えばなりたい」が計14.3％
だった。（Q15）

• 仮にライドシェアが国内で解禁された場合のタクシー会社への影響は「経営にマイナスがあると思う」
42.2％、「現状のままだと思う」25.1％などとなった。（Q16）

• ライドシェアが国内で解禁された場合に不安だと思う点を複数回答で聞くと「事故にあった時の対応や補
償」65.6％がトップになった。（Q17）

• ライドシェアが国内で解禁された場合に期待する点を複数回答で聞くと「タクシーより低料金で利用でき
る」47.4％が最多を占めた。（Q18）

• 日本でライドシェアが受け入れられると思うかどうかを聞くと「受け入れられると思う」「ある程度受け
入れられると思う」が計43.3％、「受け入れられないと思う」「あまり受け入れられないと思う」が計
44.1％と拮抗（きっこう）した。ある程度を含め「受け入れられる」と答えた人を地域別に見ると、中国
と沖縄がいずれも5割台で最多となった。（Q19）

• 日本でのライドシェア解禁にどちらかというとを含め「賛成」45.7％、どちらかというとを含め「反対」
33.9％となった。（Q20）

• 人口減少に伴う労働力不足で優先的な対応が必要な分野を3つまで回答可能として聞くと「トラックなど
の貨物運送を担う運転手」60.0％がトップ。（Q21）

• 次期衆院選の小選挙区で投票したい政党の候補者は自民党16.1%（前回9月16日18.5％）、日本維新の
会11.3％（14.4％）、立憲民主党4.6％（5.6％）、国民民主党3.2％（4.3％）などとなった。（Q22）

• 次期衆院選の比例代表で投票したい政党は自民（前回9月16日17.3％）、維新11.5％（14.8％）、国民
4.9％（5.0％）、立憲4.4％（5.3％）などとなった。（Q23）

• 岸田内閣を「支持する」17.3％（前回9月16日17.3％）、「支持しない」65.4％（65.6％）だった。
（Q24）

• 政党支持率は自民17.8%（前回9月16日19.5％）、立憲3.6％（4.5％）、維新10.5％（11.2％）、公明
党1.5％（1.9％）、国民2.6％（3.6％）、共産党1.7％（1.3％）、れいわ新選組1.9％（2.5％）、社民
党0.1％（0.1％）、政治家女子48党0.5％（0.8％）、参政党1.0％（0.9％）、その他の政党・政治団体
0.3％（0.6％）、支持する政党はない55.0％（48.6％）。（Q25）

※今回の調査結果には、性別や年齢別、年収、内閣支持度別、支持政党別などのクロス集計もあります。
ご関心のある方は18ページ以降の調査結果の詳細もご覧ください。
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調査結果グラフ（全体）

Q1からQ5: 回答者の属性 -- 性別、年齢、地域、職業、年収

Q1 あなたの性別を教えてください。

男性 65.5%

女性 33.4%

その他 0.1%

回答しない 1.0%

Q2 あなたの年齢を教えてください。

10代 0.6%

20代 4.9%

30代 14.7%

40代 31.7%

50代 33.0%

60代 11.0%

70代以上 4.1%

Q3 あなたのお住まいの地域を教えてください。

北海道 3.7%

東北 4.0%

関東 38.3%

中部 17.4%

近畿 19.2%

中国 4.7%

四国 2.8%

九州 8.7%

沖縄 1.2%

Q4 あなたの職業を教えてください。

会社役員・団体役員 1.3%

会社の正社員・団体の正職員 34.2%

公務員（団体職員や教職員を除く） 3.0%

教職員 0.9%

医療、福祉関係の職員等 0.8%

契約社員・パート・アルバイト等 16.4%

自営業・専門職（士業等）・自由業 13.1%

学生 1.5%

専業主婦・専業主夫 10.0%

年金生活・無職 16.1%

その他 2.7%

Q5 昨年の世帯年収（一人暮らしの方は個人
の年収）は、おおよそどのくらいでしょうか。
最も近いと思われるものを選んでください。

収入はない 5.2%

100万円未満 6.1%

100万円以上300万円未満 17.2%

300万円以上500万円未満 22.4%

500万円以上800万円未満 19.0%

800万円以上1000万円未満 5.8%

1000万円以上2000万円未満 5.6%

2000万円以上 1.2%

答えたくない 17.5%
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言葉を聞いたことがあり、
内容は理解できている

14.9%

言葉を聞いたことがあり、ある
程度内容は理解できている

36.2%言葉を聞いたことはあるが、あまり
内容は理解できていない

19.9%

言葉を聞いたことはあるが、
内容は理解できていない

9.2%

聞いたことはない
18.9%

わからない
0.9%

Q6 あなたは「ライドシェア」という言葉を聞いたことがありますか。ライドシェア

（Ride Share）は自動車の相乗りのことで、最近ではタクシー運転手に必要な二種免

許を持たない一般のドライバーが、自家用車を使って有償で乗客を運ぶことを指しま

す。海外で適法に提供されるこのサービスは、日本では道路運送法で原則禁止されてい

ます。

利用したことがあり、
また利用したいと思う

3.4%
利用したことはあるが、また
利用したいとは思わない

2.0%

利用したことはないが、機会
があれば利用したいと思う

26.8%

利用したことはないし、機会が
あっても利用したいと思わない

35.2%

海外に行ったことがない
29.5%

わからない
3.1%

Q7 あなたは、海外でUber（ウーバー）やLyft（リフト）、Grab（グラブ）などの

ライドシェアサービスを利用したことがありますか。
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0.3%

0.9%

1.5%

7.9%

18.7%

26.6%

44.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

毎日

わからない

週に数回

月に数回

数か月に数回

まったく利用していない

ほとんど利用していない

Q8 あなたは、タクシーをどれくらいの頻度で利用していますか。

5.5%

6.8%

9.2%

21.0%

28.2%

29.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

まったく感じない

よく感じる

わからない

あまり感じない

タクシーを利用していないため関心はない

ときどき感じる

Q9 あなたはタクシーが捕まりづらいと感じたことはありますか。
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不便だと感じないので
問題だとは思わない

12.3%

将来不便になると思うので
対策が必要だと思う

47.6%

不便だと感じており
対策が必要だと思う

12.9%

不便だと感じているが
労働人口が減っていく
ので仕方ないと思う

17.1%

その他
2.3%

わからない
7.8%

Q10 タクシー運転手の人手不足や高齢化が指摘されています。あなたはこれ

らのことについてどう思いますか。

危険と感じたことがある
13.9%

それなりに危険と
感じたことがある

22.1%

それほど危険と感じた
ことはない

21.3%

危険と感じたこと
はない
8.8%

高齢ドライバーのタクシーに
乗車したことがない

28.1%

わからない
5.8%

Q11 事業用自動車の交通事故統計（国土交通省、令和3年版）によると、タ

クシー運転手の年齢層別交通事故件数は年齢層が高くなるほど増え、70歳以上

74歳未満が最多となりました。あなたは、高齢タクシー運転手の運転を危険と

感じたことはありますか。
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6.5%

2.8%

8.8%

12.7%

13.8%

14.7%

15.6%

21.1%

28.8%

42.6%

49.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

わからない

その他

タクシー料金やバス運賃の値上げ

現状維持は困難だと考え、減便などを受け入れる

外国人材が運転手として就業できるような環境の整備

特定の観光地におけるオーバーツーリズムの解消

人口自体が減少しており人手不足なので仕方ない

ライドシェアの解禁

効率的に配車や集客をするためのデジタル化の推進

自動運転車の開発と早期解禁

若者や女性の運転手を増やすための労働環境の改善

Q12 運転手不足によるタクシーの稼働減少、路線バスの減便など公共交通機

関への影響を解消していく手段として、あなたは何が望ましいと思いますか。

最大3つまで選んでください。

8.4%

11.5%

11.8%

12.6%

15.8%

18.9%

21.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

ライドシェアを進める必要はない

わからない

地域などを限定せず積極的に進めるべきだと思う

ライドシェアにもタクシーと同等の責任を負わせて進めるべきだと思う

ライドシェアより他の手段を優先的に進めるべきだと思う

観光地や過疎地域に限定するなどし、段階的に進めるべきだと思う

特区を作り試験的に行うべきだと思う

Q13 あなたは、日本でライドシェアを進めるべきだと思いますか。
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利用したい
4.9%

ある程度は利用したい
25.6%

あまり利用したくない
29.6%

利用したくない
22.4%

わからない
17.5%

Q14 ライドシェアが導入されたら、あなたは乗客として利用したいですか、

したくないですか。

ドライバーになりたい
1.2%

時間と条件が合えばドライバー
になりたい

13.1%

あまりドライバーに
はなりたくない

18.1%

ドライバーになりたくない
49.6%

わからない
8.5%

運転免許証を持っていない
9.5%

Q15 ライドシェアが導入されたら、あなたはドライバー（運転手）になりた

いですか、なりたくないですか。
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経営にプラスの影響が
あると思う

11.2%

現状のままだと思う
25.1%

経営にマイナスの
影響があると思う

42.2%

わからない
21.5%

Q16 仮にライドシェアのサービスが国内で解禁された場合、あなたはタク

シー会社の経営にどのような影響があると思いますか。

4.2%
1.0%

8.8%
10.1%

13.9%
18.7%

25.0%
25.0%
26.2%

32.1%
34.6%
36.4%

42.4%
54.6%

59.1%
65.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

わからない
その他

タクシーの稼働数が減ること
過疎化地域におけるドライバーの確保

高齢者らがライドシェアのアプリを操作できないケースがあること
ドライバーの年齢

政府の法整備に対して想定外のことが発生すること
車内を汚してしまった時の賠償責任

違法滞在の外国人が「白タク行為」を行うこと
ドライバーの事故や違反などの運転履歴

サービスの質
利用時の料金

乗車時に犯罪に巻き込まれるリスク
事故にあわないかなどの安全性

ドライバーとのトラブル
事故にあった時の対応や補償

Q17 仮にライドシェアが国内で解禁された場合、あなたが不安だと思う点は次の

どれですか。（複数回答可）
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5.1%
15.8%

0.6%
9.7%
10.1%
11.4%
12.7%
14.0%
15.4%

18.4%
21.1%

28.4%
33.7%

47.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

わからない
ライドシェアに期待しない

その他
隙間時間に運転によって稼ぐことができる

乗り合いによるCO2の削減
さまざまなタイプの車に乗れる

自家用車を持たなくていい
移動ルートがアプリで確認できる

乗り合いによる渋滞の緩和
ドライバーがどのような人物か事前に確認できる

移動で困っている人を助けられる
料金が最初に決まっている

移動手段がすぐに確保できる
タクシーより低料金で利用できる

Q18 仮にライドシェアが国内で解禁された場合、あなたが期待する点は次の

どれですか。（複数回答可）

受け入れられると思う
3.8%

ある程度受け入れら
れると思う

39.5%

あまり受け入れられ
ないと思う

33.3%

受け入れられない
と思う
10.8%

わからない
12.6%

Q19 あなたは、日本でライドシェアは受け入れられると思いますか、思いま

せんか。
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賛成
8.5%

どちらかというと賛成
37.2%

どちらかというと反対
23.1%

反対
10.8%

わからない
20.4%

Q20 あなたは日本におけるライドシェア解禁に賛成ですか、反対ですか。

4.0%

3.5%

6.8%

9.8%

14.2%

16.0%

17.4%

18.5%

24.1%

28.4%

37.7%

39.9%

46.5%

60.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

その他
公務員（保育、教育、医療、介護関係の公務員を除く）

宿泊や飲食などサービス業関連の従事者
ITエンジニア（データアナリストなども含む）

漁業の従事者
土木建築関連の従事者

保育関連の従事者
製造業やものづくりの従事者
教師など教育関連の従事者

農林業の従事者
バスやタクシーなどの公共交通の運転手

医師など医療関連の従事者
介護関連の従事者

トラックなどの貨物運送を担う運転手

Q21 人口減少による労働力不足が問題となっていますが、あなたは日本の将来を考

えて労働力不足に優先的に対策をしていかなければならない領域はどの分野だと思い

ますか。最大3つまで選んでください。
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まだ決めていない

社民党

政治家女子48党（旧NHK党）

その他

参政党

公明党

れいわ新選組

日本共産党

国民民主党

立憲民主党

日本維新の会

自由民主党

Q22 次期衆議院選挙の小選挙区で、あなたはどの政党の候補者に

投票したいですか。
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ご参考: 「次期衆議院選挙の小選挙区で、あなたはどの政党の候補
者に投票したいですか」の推移（％）
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れいわ新選組

立憲民主党

国民民主党

日本維新の会

自由民主党

Q23 次期衆議院選挙の比例代表で、あなたが投票したい政党はど

こですか。
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ご参考:「次期衆議院選挙の比例代表で、あなたが投票したい政党
はどこですか」の推移（％）
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Q24 あなたは岸田内閣を支持しますか（％）

支持する 支持しない わからない
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Q25 あなたの支持政党を教えてください（％）
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各設問のクロス集計表
Q6 あなたは「ライドシェア」という言葉を聞いたことがありますか。ライドシェア（Ride Share）は自動車の相乗りのことで、最近ではタク
シー運転手に必要な二種免許を持たない一般のドライバーが、自家用車を使って有償で乗客を運ぶことを指します。海外で適法に提供されるこの
サービスは、日本では道路運送法で原則禁止されています。

合計人数
言葉を聞いたこと
があり、内容は理
解できている

言葉を聞いたこと
があり、ある程度
内容は理解できて

いる

言葉を聞いたこと
はあるが、あまり
内容は理解できて

いない

言葉を聞いたこと
はあるが、内容は
理解できていない

聞いたことはない わからない

全体 1000 14.9% 36.2% 19.9% 9.2% 18.9% 0.9%

性別

男性 655 19.1% 38.6% 18.5% 7.9% 15.0% 0.9%
女性 334 7.2% 31.7% 22.8% 11.4% 26.6% 0.3%
その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
回答しない 10 0.0% 30.0% 20.0% 20.0% 10.0% 20.0%

年齢別

10代 6 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%
20代 49 16.3% 18.4% 26.5% 10.2% 24.5% 4.1%
30代 147 18.4% 35.4% 15.0% 9.5% 20.4% 1.4%
40代 317 15.5% 37.2% 19.2% 8.8% 18.9% 0.3%
50代 330 13.9% 40.6% 22.1% 6.7% 16.1% 0.6%
60代 110 13.6% 36.4% 17.3% 14.5% 17.3% 0.9%
70代以上 41 7.3% 19.5% 22.0% 17.1% 31.7% 2.4%

地域別

北海道 37 10.8% 32.4% 18.9% 5.4% 29.7% 2.7%
東北 40 12.5% 35.0% 15.0% 10.0% 25.0% 2.5%
関東 383 15.7% 37.6% 19.1% 10.2% 17.2% 0.3%
中部 174 15.5% 35.6% 22.4% 10.9% 14.9% 0.6%
近畿 192 14.6% 33.9% 24.0% 7.8% 18.8% 1.0%
中国 47 10.6% 40.4% 14.9% 6.4% 27.7% 0.0%
四国 28 14.3% 35.7% 7.1% 7.1% 28.6% 7.1%
九州 87 17.2% 35.6% 18.4% 8.0% 19.5% 1.1%
沖縄 12 8.3% 41.7% 25.0% 8.3% 16.7% 0.0%

職業

会社役員・団体
役員 13 30.8% 30.8% 15.4% 15.4% 0.0% 7.7%
会社の正社員・
団体の正職員 342 17.5% 40.9% 19.9% 7.3% 13.7% 0.6%
公務員（団体職
員や教職員を除
く）

30 26.7% 30.0% 26.7% 13.3% 3.3% 0.0%

教職員 9 22.2% 33.3% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係
の職員等 8 12.5% 37.5% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%
契約社員・パー
ト・アルバイト
等

164 11.6% 35.4% 17.7% 11.6% 22.6% 1.2%

自営業・専門職
（士業等）・自
由業

131 19.1% 38.2% 17.6% 6.9% 16.8% 1.5%

学生 15 13.3% 20.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%
専業主婦・専業
主夫 100 7.0% 30.0% 18.0% 17.0% 28.0% 0.0%
年金生活・無職 161 11.2% 34.8% 20.5% 9.3% 23.6% 0.6%
その他 27 11.1% 22.2% 25.9% 3.7% 33.3% 3.7%

年収別

収入はない 52 1.9% 32.7% 19.2% 5.8% 38.5% 1.9%
100万円未満 61 13.1% 29.5% 16.4% 14.8% 23.0% 3.3%
100万円以上300
万円未満 172 9.3% 35.5% 23.8% 8.1% 22.7% 0.6%
300万円以上500
万円未満 224 12.9% 34.4% 25.4% 9.8% 17.0% 0.4%
500万円以上800
万円未満 190 17.4% 41.1% 16.8% 12.6% 12.1% 0.0%
800万円以上
1000万円未満 58 27.6% 46.6% 15.5% 3.4% 6.9% 0.0%
1000万円以上
2000万円未満 56 28.6% 41.1% 14.3% 1.8% 14.3% 0.0%
2000万円以上 12 50.0% 16.7% 8.3% 8.3% 16.7% 0.0%
答えたくない 175 13.7% 33.7% 17.7% 9.1% 23.4% 2.3%

内閣支持度別
支持する 173 20.2% 28.9% 21.4% 12.1% 17.3% 0.0%
支持しない 654 15.1% 38.7% 19.4% 8.3% 17.3% 1.2%
わからない 173 8.7% 34.1% 20.2% 9.8% 26.6% 0.6%

支持政党別

自由民主党 178 23.0% 28.1% 18.5% 12.9% 17.4% 0.0%
立憲民主党 36 22.2% 44.4% 11.1% 5.6% 16.7% 0.0%
日本維新の会 105 12.4% 42.9% 18.1% 9.5% 16.2% 1.0%
公明党 15 26.7% 26.7% 6.7% 6.7% 33.3% 0.0%
国民民主党 26 26.9% 34.6% 23.1% 7.7% 7.7% 0.0%
日本共産党 17 17.6% 35.3% 17.6% 5.9% 23.5% 0.0%
れいわ新撰組 19 15.8% 26.3% 31.6% 10.5% 10.5% 5.3%
社民党 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
政治家女子48党
（旧NHK党） 5 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0%
参政党 10 30.0% 30.0% 10.0% 10.0% 20.0% 0.0%
その他の政党・
政治団体 3 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
支持する政党は
ない 550 11.3% 38.2% 21.6% 8.2% 20.0% 0.7%
わからない 35 5.7% 31.4% 17.1% 11.4% 25.7% 8.6%
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Q7 あなたは、海外でUber（ウーバー）やLyft（リフト）、Grab（グラブ）などのライドシェアサービスを利用したことがありますか。

合計人数
利用したことがあ
り、また利用した

いと思う

利用したことはあ
るが、また利用し
たいとは思わない

利用したことはな
いが、機会があれ
ば利用したいと思

う

利用したことはな
いし、機会があっ
ても利用したいと

思わない

海外に行ったこと
がない わからない

全体 1000 3.4% 2.0% 26.8% 35.2% 29.5% 3.1%

性別

男性 655 3.7% 2.1% 29.2% 32.8% 29.3% 2.9%
女性 334 3.0% 1.8% 22.2% 40.4% 29.9% 2.7%
その他 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 10 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 30.0% 30.0%

年齢別

10代 6 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 66.7% 0.0%
20代 49 6.1% 2.0% 30.6% 22.4% 32.7% 6.1%
30代 147 6.1% 3.4% 20.4% 28.6% 40.1% 1.4%
40代 317 2.2% 1.3% 29.0% 33.8% 31.5% 2.2%
50代 330 4.2% 1.8% 29.4% 39.1% 22.1% 3.3%
60代 110 0.9% 0.9% 20.0% 50.0% 21.8% 6.4%
70代以上 41 0.0% 4.9% 29.3% 17.1% 46.3% 2.4%

地域別

北海道 37 2.7% 0.0% 8.1% 32.4% 48.6% 8.1%
東北 40 0.0% 5.0% 25.0% 35.0% 32.5% 2.5%
関東 383 4.4% 1.6% 29.8% 32.1% 28.7% 3.4%
中部 174 1.7% 1.1% 28.7% 37.4% 28.2% 2.9%
近畿 192 3.6% 3.1% 28.6% 37.5% 24.5% 2.6%
中国 47 0.0% 0.0% 14.9% 42.6% 38.3% 4.3%
四国 28 0.0% 3.6% 25.0% 28.6% 39.3% 3.6%
九州 87 6.9% 3.4% 23.0% 39.1% 26.4% 1.1%
沖縄 12 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 50.0% 0.0%

職業

会社役員・団体
役員 13 7.7% 0.0% 23.1% 46.2% 15.4% 7.7%
会社の正社員・
団体の正職員 342 5.6% 1.8% 34.5% 35.4% 20.2% 2.6%
公務員（団体職
員や教職員を除
く）

30 6.7% 6.7% 13.3% 26.7% 46.7% 0.0%

教職員 9 0.0% 0.0% 66.7% 11.1% 22.2% 0.0%
医療、福祉関係
の職員等 8 0.0% 0.0% 12.5% 37.5% 50.0% 0.0%
契約社員・パー
ト・アルバイト
等

164 1.8% 1.8% 16.5% 39.0% 36.6% 4.3%

自営業・専門職
（士業等）・自
由業

131 3.8% 4.6% 26.7% 32.1% 29.0% 3.8%

学生 15 6.7% 13.3% 20.0% 20.0% 33.3% 6.7%
専業主婦・専業
主夫 100 1.0% 0.0% 25.0% 42.0% 31.0% 1.0%
年金生活・無職 161 1.2% 0.6% 23.6% 34.8% 37.3% 2.5%
その他 27 0.0% 0.0% 29.6% 22.2% 37.0% 11.1%

年収別

収入はない 52 1.9% 1.9% 17.3% 46.2% 28.8% 3.8%
100万円未満 61 1.6% 4.9% 19.7% 29.5% 37.7% 6.6%
100万円以上
300万円未満 172 1.7% 0.6% 26.2% 33.1% 35.5% 2.9%
300万円以上
500万円未満 224 3.6% 2.2% 30.8% 35.3% 27.7% 0.4%
500万円以上
800万円未満 190 1.6% 1.1% 32.6% 36.3% 25.8% 2.6%
800万円以上
1000万円未満 58 12.1% 1.7% 29.3% 46.6% 10.3% 0.0%
1000万円以上
2000万円未満 56 5.4% 3.6% 39.3% 30.4% 17.9% 3.6%
2000万円以上 12 25.0% 0.0% 25.0% 41.7% 8.3% 0.0%
答えたくない 175 2.9% 2.9% 16.6% 32.0% 38.9% 6.9%

内閣支持度別
支持する 173 5.8% 3.5% 32.4% 35.8% 22.0% 0.6%
支持しない 654 3.1% 2.0% 25.4% 35.6% 31.0% 2.9%
わからない 173 2.3% 0.6% 26.6% 32.9% 31.2% 6.4%

支持政党別

自由民主党 178 4.5% 2.8% 32.6% 34.3% 23.0% 2.8%
立憲民主党 36 5.6% 2.8% 36.1% 36.1% 19.4% 0.0%
日本維新の会 105 1.9% 4.8% 30.5% 40.0% 21.0% 1.9%
公明党 15 13.3% 0.0% 26.7% 26.7% 33.3% 0.0%
国民民主党 26 7.7% 0.0% 30.8% 23.1% 34.6% 3.8%
日本共産党 17 11.8% 0.0% 23.5% 35.3% 29.4% 0.0%
れいわ新撰組 19 0.0% 5.3% 36.8% 21.1% 31.6% 5.3%
社民党 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
政治家女子48党
（旧NHK党） 5 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 60.0% 0.0%
参政党 10 10.0% 0.0% 10.0% 20.0% 50.0% 10.0%
その他の政党・
政治団体 3 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%
支持する政党は
ない 550 2.5% 1.1% 23.8% 36.7% 33.1% 2.7%
わからない 35 0.0% 5.7% 22.9% 28.6% 25.7% 17.1%
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Q8 あなたは、タクシーをどれくらいの頻度で利用していますか。

合計人数 毎日 週に数回 月に数回 数か月に数回 ほとんど利用し
ていない

まったく利用し
ていない わからない

全体 1000 0.3% 1.5% 7.9% 18.7% 44.1% 26.6% 0.9%

性別

男性 655 0.5% 2.1% 8.9% 20.0% 43.8% 24.1% 0.6%
女性 334 0.0% 0.3% 6.3% 16.5% 45.2% 30.5% 1.2%
その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 10 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 60.0% 10.0%

年齢別

10代 6 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 66.7% 0.0%
20代 49 2.0% 2.0% 8.2% 20.4% 32.7% 34.7% 0.0%
30代 147 0.7% 3.4% 7.5% 19.0% 30.6% 36.1% 2.7%
40代 317 0.0% 0.6% 7.3% 13.9% 47.6% 30.0% 0.6%
50代 330 0.0% 1.8% 8.8% 20.9% 46.7% 21.5% 0.3%
60代 110 0.9% 0.9% 6.4% 20.9% 55.5% 14.5% 0.9%
70代以上 41 0.0% 0.0% 9.8% 29.3% 34.1% 24.4% 2.4%

地域別

北海道 37 0.0% 0.0% 10.8% 13.5% 51.4% 24.3% 0.0%
東北 40 0.0% 2.5% 7.5% 7.5% 50.0% 32.5% 0.0%
関東 383 0.3% 1.8% 7.8% 20.9% 42.3% 26.4% 0.5%
中部 174 0.0% 1.1% 7.5% 15.5% 50.0% 25.3% 0.6%
近畿 192 1.0% 1.0% 8.3% 19.3% 44.3% 25.0% 1.0%
中国 47 0.0% 0.0% 2.1% 19.1% 36.2% 42.6% 0.0%
四国 28 0.0% 0.0% 10.7% 14.3% 28.6% 39.3% 7.1%
九州 87 0.0% 3.4% 8.0% 23.0% 43.7% 19.5% 2.3%
沖縄 12 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 41.7% 25.0% 0.0%

職業

会社役員・団
体役員 13 7.7% 7.7% 23.1% 0.0% 30.8% 23.1% 7.7%
会社の正社
員・団体の正
職員

342 0.3% 3.2% 10.8% 25.1% 41.2% 19.0% 0.3%

公務員（団体
職員や教職員
を除く）

30 3.3% 3.3% 13.3% 23.3% 36.7% 20.0% 0.0%

教職員 9 0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 44.4% 22.2% 0.0%
医療、福祉関
係の職員等 8 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0%
契約社員・
パート・アル
バイト等

164 0.0% 0.6% 4.9% 11.0% 49.4% 32.3% 1.8%

自営業・専門
職（士業
等）・自由業

131 0.0% 0.8% 6.9% 19.8% 40.5% 31.3% 0.8%

学生 15 0.0% 0.0% 13.3% 20.0% 26.7% 40.0% 0.0%
専業主婦・専
業主夫 100 0.0% 0.0% 4.0% 17.0% 50.0% 28.0% 1.0%
年金生活・無
職 161 0.0% 0.0% 4.3% 14.9% 48.4% 31.7% 0.6%
その他 27 0.0% 0.0% 7.4% 14.8% 40.7% 33.3% 3.7%

年収別

収入はない 52 0.0% 0.0% 5.8% 3.8% 44.2% 42.3% 3.8%
100万円未満 61 0.0% 1.6% 11.5% 16.4% 36.1% 29.5% 4.9%
100万円以上
300万円未満 172 0.6% 1.2% 3.5% 11.6% 54.7% 28.5% 0.0%
300万円以上
500万円未満 224 0.4% 1.8% 6.7% 21.0% 43.3% 26.8% 0.0%
500万円以上
800万円未満 190 0.0% 0.0% 10.5% 20.5% 47.9% 21.1% 0.0%

800万円以上
1000万円未満 58 0.0% 1.7% 17.2% 27.6% 36.2% 15.5% 1.7%

1000万円以上
2000万円未満 56 0.0% 5.4% 14.3% 23.2% 44.6% 12.5% 0.0%

2000万円以上 12 8.3% 8.3% 16.7% 25.0% 16.7% 25.0% 0.0%
答えたくない 175 0.0% 1.7% 4.6% 21.1% 37.7% 33.1% 1.7%

内閣支持度別
支持する 173 1.2% 2.3% 8.1% 26.6% 46.2% 15.6% 0.0%
支持しない 654 0.2% 1.5% 8.6% 16.2% 41.7% 30.7% 1.1%
わからない 173 0.0% 0.6% 5.2% 20.2% 50.9% 22.0% 1.2%

支持政党別

自由民主党 178 1.1% 2.2% 11.8% 27.0% 42.1% 15.7% 0.0%
立憲民主党 36 0.0% 0.0% 11.1% 30.6% 25.0% 30.6% 2.8%
日本維新の会 105 0.0% 4.8% 7.6% 14.3% 51.4% 21.0% 1.0%
公明党 15 0.0% 0.0% 20.0% 13.3% 46.7% 20.0% 0.0%
国民民主党 26 0.0% 0.0% 3.8% 34.6% 38.5% 23.1% 0.0%
日本共産党 17 0.0% 0.0% 5.9% 17.6% 35.3% 41.2% 0.0%
れいわ新撰組 19 0.0% 0.0% 10.5% 31.6% 21.1% 36.8% 0.0%
社民党 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
政治家女子48
党（旧NHK党） 5 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0%
参政党 10 0.0% 10.0% 0.0% 20.0% 40.0% 30.0% 0.0%
その他の政
党・政治団体 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
支持する政党
はない 550 0.0% 0.7% 6.7% 15.5% 46.9% 29.6% 0.5%
わからない 35 0.0% 2.9% 5.7% 11.4% 37.1% 31.4% 11.4%
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Q9 あなたはタクシーが捕まりづらいと感じたことはありますか。

合計人数 よく感じる ときどき感じる あまり感じない まったく感じない わからない
タクシーを利用し
ていないため関心
はない

全体 1000 6.8% 29.3% 21.0% 5.5% 9.2% 28.2%

性別

男性 655 7.6% 29.0% 23.7% 5.8% 9.6% 24.3%
女性 334 5.4% 30.2% 16.5% 4.5% 7.8% 35.6%
その他 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 10 0.0% 10.0% 0.0% 20.0% 30.0% 40.0%

年齢別

10代 6 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 50.0%
20代 49 14.3% 30.6% 12.2% 6.1% 6.1% 30.6%
30代 147 8.2% 26.5% 17.0% 6.1% 8.2% 34.0%
40代 317 6.0% 27.8% 22.4% 6.3% 7.9% 29.7%
50代 330 5.8% 31.8% 21.2% 5.2% 9.4% 26.7%
60代 110 7.3% 30.9% 25.5% 1.8% 12.7% 21.8%
70代以上 41 7.3% 26.8% 22.0% 9.8% 14.6% 19.5%

地域別

北海道 37 8.1% 24.3% 16.2% 0.0% 10.8% 40.5%
東北 40 2.5% 27.5% 25.0% 0.0% 10.0% 35.0%
関東 383 7.8% 32.1% 20.4% 5.2% 8.6% 25.8%
中部 174 6.3% 23.0% 21.8% 8.0% 11.5% 29.3%
近畿 192 8.9% 34.9% 17.2% 5.2% 8.3% 25.5%
中国 47 0.0% 17.0% 21.3% 4.3% 8.5% 48.9%
四国 28 7.1% 21.4% 25.0% 3.6% 0.0% 42.9%
九州 87 2.3% 31.0% 26.4% 8.0% 12.6% 19.5%
沖縄 12 16.7% 16.7% 41.7% 8.3% 0.0% 16.7%

職業

会社役員・団体
役員 13 23.1% 23.1% 23.1% 0.0% 7.7% 23.1%

会社の正社員・
団体の正職員 342 8.8% 36.3% 20.8% 4.7% 8.5% 21.1%

公務員（団体職
員や教職員を除
く）

30 3.3% 40.0% 26.7% 0.0% 6.7% 23.3%

教職員 9 0.0% 44.4% 44.4% 0.0% 0.0% 11.1%
医療、福祉関係
の職員等 8 12.5% 25.0% 25.0% 12.5% 0.0% 25.0%

契約社員・パー
ト・アルバイト
等

164 4.9% 23.8% 17.7% 8.5% 9.1% 36.0%

自営業・専門職
（士業等）・自
由業

131 2.3% 28.2% 26.7% 6.1% 9.2% 27.5%

学生 15 6.7% 33.3% 20.0% 0.0% 6.7% 33.3%
専業主婦・専業
主夫 100 3.0% 26.0% 17.0% 5.0% 10.0% 39.0%

年金生活・無職 161 11.2% 21.7% 20.5% 5.6% 9.9% 31.1%
その他 27 0.0% 22.2% 18.5% 7.4% 22.2% 29.6%

年収別

収入はない 52 11.5% 17.3% 7.7% 9.6% 9.6% 44.2%
100万円未満 61 8.2% 32.8% 9.8% 4.9% 11.5% 32.8%
100万円以上
300万円未満 172 4.7% 25.0% 20.9% 6.4% 10.5% 32.6%

300万円以上
500万円未満 224 6.3% 30.8% 23.2% 6.7% 8.9% 24.1%

500万円以上
800万円未満 190 7.9% 30.5% 23.2% 3.7% 7.9% 26.8%

800万円以上
1000万円未満 58 6.9% 36.2% 31.0% 6.9% 3.4% 15.5%

1000万円以上
2000万円未満 56 5.4% 41.1% 23.2% 0.0% 12.5% 17.9%

2000万円以上 12 33.3% 33.3% 8.3% 0.0% 0.0% 25.0%
答えたくない 175 5.1% 26.3% 20.6% 5.7% 10.3% 32.0%

内閣支持度別
支持する 173 6.4% 37.6% 25.4% 6.4% 6.4% 17.9%
支持しない 654 7.8% 26.6% 19.7% 5.5% 10.4% 30.0%
わからない 173 3.5% 31.2% 21.4% 4.6% 7.5% 31.8%

支持政党別

自由民主党 178 6.2% 30.9% 28.7% 8.4% 7.3% 18.5%
立憲民主党 36 2.8% 38.9% 16.7% 2.8% 8.3% 30.6%
日本維新の会 105 9.5% 32.4% 18.1% 5.7% 12.4% 21.9%
公明党 15 6.7% 40.0% 6.7% 6.7% 13.3% 26.7%
国民民主党 26 7.7% 38.5% 15.4% 3.8% 15.4% 19.2%
日本共産党 17 0.0% 11.8% 23.5% 17.6% 5.9% 41.2%
れいわ新撰組 19 0.0% 26.3% 36.8% 5.3% 5.3% 26.3%
社民党 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
政治家女子48
党（旧NHK党） 5 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

参政党 10 10.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 30.0%
その他の政党・
政治団体 3 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

支持する政党は
ない 550 7.1% 28.2% 20.0% 4.4% 9.1% 31.3%

わからない 35 5.7% 20.0% 17.1% 2.9% 11.4% 42.9%
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Q10 タクシー運転手の人手不足や高齢化が指摘されています。あなたはこれらのことについてどう思いますか。

合計人数
不便だと感じない
ので問題だとは思

わない

将来不便になると
思うので対策が必
要だと思う

不便だと感じてお
り対策が必要だと

思う

不便だと感じてい
るが労働人口が
減っていくので仕
方ないと思う

その他 わからない

全体 1000 12.3% 47.6% 12.9% 17.1% 2.3% 7.8%

性別

男性 655 14.2% 44.9% 13.9% 17.3% 2.4% 7.3%
女性 334 9.0% 52.7% 11.4% 17.1% 1.8% 8.1%
その他 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 10 0.0% 50.0% 0.0% 10.0% 10.0% 30.0%

年齢別

10代 6 0.0% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7%
20代 49 16.3% 46.9% 12.2% 10.2% 4.1% 10.2%
30代 147 12.9% 49.0% 8.2% 17.7% 0.7% 11.6%
40代 317 14.8% 43.2% 14.8% 18.6% 2.8% 5.7%
50代 330 9.1% 49.7% 14.2% 17.3% 2.4% 7.3%
60代 110 11.8% 53.6% 10.9% 13.6% 1.8% 8.2%
70代以上 41 14.6% 43.9% 9.8% 19.5% 2.4% 9.8%

地域別

北海道 37 18.9% 40.5% 10.8% 13.5% 2.7% 13.5%
東北 40 12.5% 52.5% 15.0% 10.0% 2.5% 7.5%
関東 383 11.5% 47.5% 12.5% 18.3% 1.6% 8.6%
中部 174 11.5% 46.0% 13.2% 16.7% 3.4% 9.2%
近畿 192 13.0% 48.4% 10.4% 20.8% 1.6% 5.7%
中国 47 12.8% 57.4% 12.8% 14.9% 0.0% 2.1%
四国 28 17.9% 32.1% 25.0% 7.1% 3.6% 14.3%
九州 87 11.5% 47.1% 14.9% 14.9% 5.7% 5.7%
沖縄 12 8.3% 66.7% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0%

職業

会社役員・団体
役員 13 0.0% 30.8% 30.8% 15.4% 0.0% 23.1%

会社の正社員・
団体の正職員 342 10.2% 46.5% 18.7% 19.3% 0.6% 4.7%

公務員（団体職
員や教職員を除
く）

30 23.3% 43.3% 10.0% 20.0% 0.0% 3.3%

教職員 9 11.1% 66.7% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係
の職員等 8 25.0% 62.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%
契約社員・パー
ト・アルバイト
等

164 9.8% 50.0% 9.1% 19.5% 3.7% 7.9%

自営業・専門職
（士業等）・自
由業

131 16.0% 43.5% 11.5% 17.6% 2.3% 9.2%

学生 15 0.0% 53.3% 20.0% 13.3% 0.0% 13.3%
専業主婦・専業
主夫 100 8.0% 56.0% 12.0% 14.0% 1.0% 9.0%

年金生活・無職 161 17.4% 46.6% 5.6% 14.9% 5.6% 9.9%
その他 27 18.5% 40.7% 11.1% 0.0% 7.4% 22.2%

年収別

収入はない 52 13.5% 36.5% 11.5% 17.3% 1.9% 19.2%
100万円未満 61 9.8% 42.6% 8.2% 21.3% 4.9% 13.1%
100万円以上
300万円未満 172 11.0% 43.6% 11.6% 23.8% 3.5% 6.4%
300万円以上
500万円未満 224 13.8% 50.4% 11.6% 17.0% 1.3% 5.8%
500万円以上
800万円未満 190 12.6% 50.0% 15.8% 16.3% 1.1% 4.2%
800万円以上
1000万円未満 58 10.3% 46.6% 20.7% 17.2% 1.7% 3.4%
1000万円以上
2000万円未満 56 10.7% 41.1% 26.8% 14.3% 0.0% 7.1%
2000万円以上 12 0.0% 58.3% 16.7% 16.7% 8.3% 0.0%
答えたくない 175 13.7% 52.0% 7.4% 10.9% 3.4% 12.6%

内閣支持度別
支持する 173 9.2% 58.4% 12.7% 14.5% 1.2% 4.0%
支持しない 654 14.1% 43.0% 13.8% 18.8% 2.6% 7.8%
わからない 173 8.7% 54.3% 9.8% 13.3% 2.3% 11.6%

支持政党別

自由民主党 178 12.4% 54.5% 11.8% 15.2% 1.7% 4.5%
立憲民主党 36 5.6% 61.1% 19.4% 8.3% 5.6% 0.0%
日本維新の会 105 12.4% 45.7% 17.1% 20.0% 1.0% 3.8%
公明党 15 6.7% 33.3% 20.0% 20.0% 13.3% 6.7%
国民民主党 26 11.5% 42.3% 19.2% 23.1% 0.0% 3.8%
日本共産党 17 17.6% 35.3% 23.5% 11.8% 0.0% 11.8%
れいわ新撰組 19 10.5% 42.1% 0.0% 31.6% 5.3% 10.5%
社民党 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
政治家女子48党
（旧NHK党） 5 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%
参政党 10 50.0% 20.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・
政治団体 3 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%
支持する政党は
ない 550 12.4% 46.7% 12.0% 17.8% 2.2% 8.9%
わからない 35 8.6% 42.9% 5.7% 8.6% 2.9% 31.4%
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Q11 事業用自動車の交通事故統計（国土交通省、令和3年版）によると、タクシー運転手の年齢層別交通事故件数は年齢層が高くなる
ほど増え、70歳以上74歳未満が最多となりました。あなたは、高齢タクシー運転手の運転を危険と感じたことはありますか。

合計人数 危険と感じたこと
がある

それなりに危険と
感じたことがある

それほど危険と感
じたことはない

危険と感じたこと
はない

高齢ドライバーの
タクシーに乗車し
たことがない

わからない

全体 1000 13.9% 22.1% 21.3% 8.8% 28.1% 5.8%

性別

男性 655 14.8% 23.8% 21.7% 9.9% 23.8% 6.0%
女性 334 12.6% 18.9% 21.0% 6.9% 36.2% 4.5%
その他 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 10 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 40.0% 40.0%

年齢別

10代 6 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
20代 49 16.3% 24.5% 18.4% 6.1% 22.4% 12.2%
30代 147 13.6% 21.1% 12.9% 8.2% 36.1% 8.2%
40代 317 12.3% 20.2% 22.7% 10.7% 30.9% 3.2%
50代 330 16.4% 23.3% 22.7% 7.9% 23.3% 6.4%
60代 110 12.7% 24.5% 20.0% 10.0% 28.2% 4.5%
70代以上 41 9.8% 14.6% 39.0% 4.9% 26.8% 4.9%

地域別

北海道 37 10.8% 27.0% 18.9% 5.4% 24.3% 13.5%
東北 40 7.5% 17.5% 20.0% 12.5% 30.0% 12.5%
関東 383 15.7% 21.9% 19.8% 8.9% 27.7% 6.0%
中部 174 13.2% 19.5% 20.1% 12.1% 29.9% 5.2%
近畿 192 13.5% 29.7% 19.3% 6.8% 25.5% 5.2%
中国 47 12.8% 0.0% 31.9% 10.6% 44.7% 0.0%
四国 28 21.4% 14.3% 21.4% 7.1% 28.6% 7.1%
九州 87 11.5% 25.3% 27.6% 4.6% 26.4% 4.6%
沖縄 12 8.3% 25.0% 41.7% 16.7% 8.3% 0.0%

職業

会社役員・団体
役員 13 23.1% 15.4% 30.8% 7.7% 7.7% 15.4%

会社の正社員・
団体の正職員 342 18.7% 25.4% 21.6% 8.2% 21.1% 5.0%

公務員（団体職
員や教職員を除
く）

30 13.3% 30.0% 20.0% 10.0% 16.7% 10.0%

教職員 9 11.1% 33.3% 33.3% 11.1% 11.1% 0.0%
医療、福祉関係
の職員等 8 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 62.5% 0.0%

契約社員・パー
ト・アルバイト
等

164 11.6% 22.6% 15.2% 9.1% 37.2% 4.3%

自営業・専門職
（士業等）・自
由業

131 10.7% 16.8% 26.7% 8.4% 30.5% 6.9%

学生 15 0.0% 53.3% 20.0% 0.0% 6.7% 20.0%
専業主婦・専業
主夫 100 13.0% 14.0% 21.0% 7.0% 41.0% 4.0%

年金生活・無職 161 12.4% 19.3% 20.5% 13.0% 29.8% 5.0%
その他 27 0.0% 25.9% 29.6% 3.7% 22.2% 18.5%

年収別

収入はない 52 13.5% 17.3% 15.4% 5.8% 28.8% 19.2%
100万円未満 61 8.2% 26.2% 16.4% 9.8% 34.4% 4.9%
100万円以上
300万円未満 172 9.3% 28.5% 18.0% 11.0% 26.2% 7.0%

300万円以上
500万円未満 224 16.1% 21.4% 23.2% 8.0% 28.1% 3.1%

500万円以上
800万円未満 190 13.2% 22.1% 27.4% 7.9% 27.9% 1.6%

800万円以上
1000万円未満 58 20.7% 27.6% 20.7% 13.8% 12.1% 5.2%

1000万円以上
2000万円未満 56 21.4% 19.6% 25.0% 7.1% 21.4% 5.4%

2000万円以上 12 33.3% 16.7% 8.3% 16.7% 16.7% 8.3%
答えたくない 175 12.6% 16.0% 18.9% 7.4% 36.0% 9.1%

内閣支持度別
支持する 173 11.6% 23.1% 26.0% 15.0% 21.4% 2.9%
支持しない 654 16.5% 21.7% 19.1% 8.4% 28.6% 5.7%
わからない 173 6.4% 22.5% 24.9% 4.0% 32.9% 9.2%

支持政党別

自由民主党 178 12.4% 25.3% 23.6% 14.0% 20.8% 3.9%
立憲民主党 36 16.7% 22.2% 22.2% 2.8% 33.3% 2.8%
日本維新の会 105 16.2% 32.4% 23.8% 6.7% 18.1% 2.9%
公明党 15 13.3% 13.3% 26.7% 13.3% 33.3% 0.0%
国民民主党 26 11.5% 30.8% 26.9% 3.8% 23.1% 3.8%
日本共産党 17 17.6% 23.5% 11.8% 5.9% 29.4% 11.8%
れいわ新撰組 19 42.1% 15.8% 15.8% 0.0% 15.8% 10.5%
社民党 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
政治家女子48
党（旧NHK党） 5 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0%

参政党 10 10.0% 40.0% 10.0% 10.0% 20.0% 10.0%
その他の政党・
政治団体 3 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%

支持する政党は
ない 550 13.3% 19.5% 20.7% 8.5% 32.9% 5.1%

わからない 35 8.6% 17.1% 11.4% 5.7% 20.0% 37.1%



24

Q12 運転手不足によるタクシーの稼働減少、路線バスの減便など公共交通機関への影響を解消していく手段として、あなたは何が望ましいと思い
ますか。最大3つまで選んでください。

合計人数
自動運転車の
開発と早期解
禁

ライドシェア
の解禁

若者や女性の
運転手を増や
すための労働
環境の改善

外国人材が運
転手として就
業できるよう
な環境の整備

タクシー料金
やバス運賃の
値上げ

特定の観光地
におけるオー
バーツーリズ
ムの解消

効率的に配車
や集客をする
ためのデジタ
ル化の推進

現状維持は困
難だと考え、
減便などを受
け入れる

人口自体が減
少しており人
手不足なので
仕方ない

その他 わからない

全体 1000 42.6% 21.1% 49.2% 13.8% 8.8% 14.7% 28.8% 12.7% 15.6% 2.8% 6.5%

性別

男性 655 45.3% 24.6% 46.4% 14.7% 9.0% 13.7% 28.1% 14.7% 17.3% 3.2% 5.2%
女性 334 37.4% 14.7% 54.8% 12.0% 7.8% 17.1% 30.8% 9.0% 12.3% 1.8% 8.4%
その他 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 10 40.0% 10.0% 40.0% 20.0% 30.0% 0.0% 10.0% 10.0% 20.0% 10.0% 30.0%

年齢別

10代 6 66.7% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0%
20代 49 36.7% 16.3% 57.1% 14.3% 6.1% 6.1% 16.3% 10.2% 14.3% 0.0% 8.2%
30代 147 42.9% 20.4% 48.3% 14.3% 7.5% 15.0% 25.2% 10.2% 19.0% 3.4% 7.5%
40代 317 46.4% 22.4% 45.7% 13.6% 12.0% 16.7% 28.4% 14.8% 15.8% 3.8% 6.0%
50代 330 42.7% 21.5% 47.6% 13.3% 7.3% 15.2% 29.4% 11.8% 14.8% 2.4% 7.0%
60代 110 32.7% 19.1% 55.5% 12.7% 9.1% 9.1% 36.4% 13.6% 17.3% 1.8% 5.5%
70代以上 41 41.5% 22.0% 68.3% 22.0% 4.9% 22.0% 34.1% 14.6% 4.9% 0.0% 4.9%

地域別

北海道 37 40.5% 21.6% 54.1% 8.1% 8.1% 8.1% 24.3% 13.5% 10.8% 10.8% 10.8%
東北 40 50.0% 15.0% 45.0% 2.5% 5.0% 7.5% 37.5% 5.0% 15.0% 7.5% 7.5%
関東 383 40.7% 24.8% 46.2% 17.0% 7.8% 12.5% 27.7% 10.2% 15.9% 1.8% 6.5%
中部 174 48.9% 18.4% 47.1% 9.2% 8.6% 12.6% 30.5% 15.5% 18.4% 4.0% 4.0%
近畿 192 38.0% 17.7% 50.0% 14.6% 9.9% 23.4% 28.6% 16.1% 15.1% 2.1% 6.3%
中国 47 44.7% 19.1% 57.4% 17.0% 8.5% 19.1% 27.7% 12.8% 12.8% 0.0% 8.5%
四国 28 42.9% 14.3% 57.1% 7.1% 3.6% 3.6% 25.0% 10.7% 14.3% 0.0% 7.1%
九州 87 44.8% 24.1% 56.3% 14.9% 14.9% 14.9% 31.0% 16.1% 14.9% 3.4% 8.0%
沖縄 12 41.7% 16.7% 58.3% 16.7% 8.3% 25.0% 25.0% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3%

職業別

会社役員・団
体役員 13 38.5% 23.1% 53.8% 15.4% 7.7% 7.7% 30.8% 7.7% 0.0% 7.7% 15.4%

会社の正社
員・団体の正
職員

342 43.9% 26.3% 46.8% 15.2% 9.1% 14.3% 25.7% 12.6% 13.7% 2.3% 4.4%

公務員（団体
職員や教職員
を除く）

30 36.7% 26.7% 30.0% 13.3% 6.7% 6.7% 36.7% 10.0% 23.3% 3.3% 16.7%

教職員 9 11.1% 33.3% 55.6% 33.3% 33.3% 33.3% 44.4% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0%
医療、福祉関
係の職員等 8 37.5% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 12.5% 50.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0%

契約社員・
パート・アル
バイト等

164 43.9% 20.7% 53.0% 15.9% 9.8% 19.5% 34.8% 13.4% 16.5% 1.8% 4.9%

自営業・専門
職（士業
等）・自由業

131 49.6% 17.6% 42.7% 10.7% 6.9% 10.7% 26.0% 11.5% 20.6% 2.3% 4.6%

学生 15 46.7% 13.3% 60.0% 6.7% 13.3% 6.7% 20.0% 0.0% 13.3% 6.7% 6.7%
専業主婦・専
業主夫 100 34.0% 10.0% 52.0% 11.0% 11.0% 13.0% 31.0% 9.0% 10.0% 2.0% 10.0%

年金生活・無
職 161 42.9% 21.7% 57.1% 13.7% 6.2% 16.8% 29.2% 16.8% 15.5% 5.0% 6.8%

その他 27 33.3% 11.1% 33.3% 3.7% 11.1% 14.8% 18.5% 14.8% 25.9% 3.7% 25.9%

年収別

収入はない 52 32.7% 11.5% 53.8% 3.8% 3.8% 19.2% 19.2% 13.5% 17.3% 5.8% 15.4%
100万円未満 61 36.1% 21.3% 42.6% 19.7% 8.2% 19.7% 27.9% 18.0% 24.6% 1.6% 13.1%
100万円以上
300万円未満 172 47.1% 16.3% 52.9% 14.5% 9.3% 12.8% 27.9% 15.1% 20.9% 3.5% 4.1%

300万円以上
500万円未満 224 43.3% 23.2% 48.2% 13.4% 11.6% 12.1% 32.6% 12.1% 11.6% 1.3% 4.5%

500万円以上
800万円未満 190 45.3% 22.1% 49.5% 12.1% 8.9% 17.4% 33.7% 12.6% 13.7% 1.1% 5.8%

800万円以上
1000万円未満 58 36.2% 32.8% 43.1% 13.8% 10.3% 17.2% 22.4% 17.2% 12.1% 1.7% 5.2%

1000万円以上
2000万円未満 56 50.0% 35.7% 41.1% 19.6% 12.5% 14.3% 32.1% 16.1% 21.4% 3.6% 1.8%

2000万円以上 12 41.7% 33.3% 33.3% 16.7% 8.3% 0.0% 8.3% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0%

答えたくない 175 39.4% 15.4% 53.1% 14.3% 4.6% 14.3% 25.1% 6.9% 13.7% 5.1% 9.7%

内閣支持度別
支持する 173 40.5% 28.3% 50.9% 22.0% 13.9% 14.5% 32.9% 15.6% 19.1% 1.7% 1.7%
支持しない 654 43.1% 19.9% 48.9% 12.8% 8.0% 16.2% 26.1% 12.5% 16.2% 3.2% 6.4%
わからない 173 42.8% 18.5% 48.6% 9.2% 6.9% 9.2% 34.7% 10.4% 9.8% 2.3% 11.6%

支持政党別

自由民主党 178 42.7% 27.5% 46.6% 15.2% 12.9% 12.4% 30.9% 11.8% 16.3% 1.1% 3.4%
立憲民主党 36 50.0% 25.0% 50.0% 30.6% 8.3% 8.3% 33.3% 13.9% 5.6% 5.6% 0.0%
日本維新の会 105 40.0% 25.7% 48.6% 14.3% 9.5% 17.1% 27.6% 16.2% 15.2% 1.9% 4.8%
公明党 15 60.0% 60.0% 60.0% 13.3% 6.7% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 13.3%
国民民主党 26 46.2% 23.1% 50.0% 15.4% 11.5% 11.5% 19.2% 26.9% 7.7% 3.8% 0.0%
日本共産党 17 58.8% 11.8% 29.4% 17.6% 5.9% 5.9% 23.5% 11.8% 11.8% 0.0% 0.0%
れいわ新撰組 19 42.1% 26.3% 47.4% 15.8% 10.5% 21.1% 26.3% 10.5% 26.3% 5.3% 10.5%
社民党 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
政治家女子48
党（旧NHK党） 5 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0%

参政党 10 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 30.0% 40.0% 0.0% 0.0%
その他の政
党・政治団体 3 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

支持する政党
はない 550 42.9% 17.3% 51.3% 12.9% 7.5% 16.2% 30.5% 12.0% 16.5% 3.3% 7.3%

わからない 35 28.6% 14.3% 45.7% 5.7% 5.7% 8.6% 17.1% 2.9% 8.6% 5.7% 25.7%
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Q13 あなたは、日本でライドシェアを進めるべきだと思いますか。

合計人数
地域などを限定
せず積極的に進
めるべきだと思

う

観光地や過疎地域
に限定するなどし、
段階的に進めるべ
きだと思う

特区を作り試験的
に行うべきだと思

う

ライドシェアに
もタクシーと同
等の責任を負わ
せて進めるべき
だと思う

ライドシェアより
他の手段を優先的
に進めるべきだと

思う

ライドシェアを
進める必要はな

い
わからない

全体 1000 11.8% 18.9% 21.0% 12.6% 15.8% 8.4% 11.5%

性別

男性 655 13.7% 19.8% 20.3% 12.1% 14.8% 8.9% 10.4%
女性 334 8.1% 17.7% 22.8% 13.2% 18.0% 7.8% 12.6%
その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 10 10.0% 0.0% 10.0% 20.0% 10.0% 0.0% 50.0%

年齢別

10代 6 0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7%
20代 49 14.3% 16.3% 20.4% 14.3% 18.4% 6.1% 10.2%
30代 147 13.6% 15.0% 22.4% 8.8% 16.3% 13.6% 10.2%
40代 317 11.4% 19.9% 20.5% 12.6% 14.8% 9.1% 11.7%
50代 330 12.1% 17.9% 20.6% 13.3% 17.0% 7.9% 11.2%
60代 110 11.8% 24.5% 15.5% 16.4% 13.6% 2.7% 15.5%
70代以上 41 4.9% 17.1% 39.0% 9.8% 14.6% 7.3% 7.3%

地域別

北海道 37 10.8% 21.6% 10.8% 2.7% 21.6% 13.5% 18.9%
東北 40 17.5% 15.0% 22.5% 10.0% 10.0% 7.5% 17.5%
関東 383 13.3% 17.2% 20.1% 11.5% 16.4% 8.4% 13.1%
中部 174 12.1% 19.0% 22.4% 13.8% 13.2% 10.3% 9.2%
近畿 192 8.3% 22.4% 19.8% 17.2% 15.1% 7.3% 9.9%
中国 47 8.5% 21.3% 34.0% 12.8% 17.0% 0.0% 6.4%
四国 28 7.1% 21.4% 28.6% 10.7% 10.7% 7.1% 14.3%
九州 87 13.8% 14.9% 20.7% 11.5% 19.5% 10.3% 9.2%
沖縄 12 8.3% 33.3% 8.3% 8.3% 25.0% 8.3% 8.3%

職業

会社役員・団
体役員 13 7.7% 15.4% 23.1% 7.7% 23.1% 7.7% 15.4%
会社の正社
員・団体の正
職員

342 14.9% 17.5% 22.5% 13.7% 15.8% 8.8% 6.7%

公務員（団体
職員や教職員
を除く）

30 16.7% 26.7% 13.3% 6.7% 10.0% 6.7% 20.0%

教職員 9 0.0% 44.4% 22.2% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0%
医療、福祉関
係の職員等 8 0.0% 25.0% 25.0% 12.5% 37.5% 0.0% 0.0%
契約社員・
パート・アル
バイト等

164 8.5% 21.3% 20.7% 11.6% 16.5% 7.9% 13.4%

自営業・専門
職（士業
等）・自由業

131 11.5% 13.0% 22.1% 13.0% 17.6% 10.7% 12.2%

学生 15 6.7% 26.7% 20.0% 20.0% 13.3% 0.0% 13.3%
専業主婦・専
業主夫 100 7.0% 17.0% 24.0% 12.0% 16.0% 10.0% 14.0%
年金生活・無
職 161 11.8% 23.0% 18.6% 11.8% 14.9% 5.6% 14.3%
その他 27 18.5% 11.1% 7.4% 11.1% 7.4% 18.5% 25.9%

年収別

収入はない 52 9.6% 25.0% 11.5% 7.7% 13.5% 5.8% 26.9%
100万円未満 61 8.2% 11.5% 24.6% 13.1% 9.8% 9.8% 23.0%
100万円以上
300万円未満 172 7.0% 18.6% 22.1% 12.2% 21.5% 8.7% 9.9%
300万円以上
500万円未満 224 16.1% 23.2% 18.8% 13.4% 13.8% 8.5% 6.3%
500万円以上
800万円未満 190 11.1% 17.4% 28.4% 13.2% 15.8% 8.4% 5.8%
800万円以上
1000万円未満 58 15.5% 25.9% 24.1% 10.3% 8.6% 8.6% 6.9%
1000万円以上
2000万円未満 56 16.1% 17.9% 26.8% 16.1% 10.7% 5.4% 7.1%
2000万円以上 12 33.3% 16.7% 0.0% 25.0% 0.0% 8.3% 16.7%
答えたくない 175 9.7% 14.3% 14.9% 11.4% 20.6% 9.1% 20.0%

内閣支持度別
支持する 173 14.5% 29.5% 23.1% 5.8% 14.5% 7.5% 5.2%
支持しない 654 12.1% 16.4% 20.5% 14.8% 15.9% 9.2% 11.2%
わからない 173 8.1% 17.9% 20.8% 11.0% 16.8% 6.4% 19.1%

支持政党別

自由民主党 178 14.6% 24.2% 20.2% 11.2% 12.4% 9.0% 8.4%
立憲民主党 36 8.3% 25.0% 11.1% 27.8% 11.1% 11.1% 5.6%
日本維新の会 105 15.2% 21.0% 22.9% 13.3% 14.3% 7.6% 5.7%
公明党 15 20.0% 13.3% 13.3% 13.3% 20.0% 0.0% 20.0%
国民民主党 26 19.2% 11.5% 11.5% 15.4% 30.8% 7.7% 3.8%
日本共産党 17 17.6% 11.8% 5.9% 11.8% 35.3% 11.8% 5.9%
れいわ新撰組 19 21.1% 15.8% 15.8% 10.5% 10.5% 15.8% 10.5%
社民党 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
政治家女子48
党（旧NHK党） 5 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%
参政党 10 20.0% 0.0% 30.0% 10.0% 10.0% 20.0% 10.0%
その他の政
党・政治団体 3 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%
支持する政党
はない 550 9.3% 17.8% 22.9% 12.0% 16.7% 7.6% 13.6%
わからない 35 11.4% 11.4% 17.1% 11.4% 11.4% 11.4% 25.7%
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Q14 ライドシェアが導入されたら、あなたは乗客として利用したいですか、したくないですか。

合計人数 利用したい ある程度は利用した
い

あまり利用したくな
い 利用したくない わからない

全体 1000 4.9% 25.6% 29.6% 22.4% 17.5%

性別

男性 655 6.0% 29.3% 26.4% 23.4% 15.0%
女性 334 3.0% 18.6% 36.2% 21.0% 21.3%
その他 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 10 0.0% 10.0% 20.0% 10.0% 60.0%

年齢別

10代 6 16.7% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0%
20代 49 10.2% 20.4% 30.6% 22.4% 16.3%
30代 147 5.4% 24.5% 27.2% 25.9% 17.0%
40代 317 4.7% 23.3% 30.0% 22.1% 19.9%
50代 330 4.8% 27.6% 30.9% 21.8% 14.8%
60代 110 3.6% 29.1% 27.3% 21.8% 18.2%
70代以上 41 0.0% 26.8% 29.3% 19.5% 24.4%

地域別

北海道 37 2.7% 18.9% 27.0% 21.6% 29.7%
東北 40 10.0% 27.5% 30.0% 17.5% 15.0%
関東 383 5.0% 25.8% 27.9% 23.2% 18.0%
中部 174 5.7% 25.3% 30.5% 22.4% 16.1%
近畿 192 5.2% 24.5% 30.7% 23.4% 16.1%
中国 47 2.1% 23.4% 31.9% 21.3% 21.3%
四国 28 0.0% 35.7% 28.6% 21.4% 14.3%
九州 87 4.6% 26.4% 34.5% 19.5% 14.9%
沖縄 12 0.0% 33.3% 16.7% 25.0% 25.0%

職業

会社役員・団体役
員 13 7.7% 23.1% 23.1% 38.5% 7.7%
会社の正社員・団
体の正職員 342 5.3% 29.8% 28.7% 20.2% 16.1%
公務員（団体職員
や教職員を除く） 30 6.7% 30.0% 23.3% 16.7% 23.3%
教職員 9 11.1% 33.3% 22.2% 22.2% 11.1%
医療、福祉関係の
職員等 8 0.0% 12.5% 12.5% 37.5% 37.5%
契約社員・パー
ト・アルバイト等 164 3.0% 23.8% 32.9% 19.5% 20.7%
自営業・専門職
（士業等）・自由
業

131 6.9% 26.7% 24.4% 26.0% 16.0%

学生 15 13.3% 26.7% 40.0% 13.3% 6.7%
専業主婦・専業主
夫 100 2.0% 15.0% 39.0% 26.0% 18.0%
年金生活・無職 161 4.3% 26.1% 28.0% 26.1% 15.5%
その他 27 7.4% 11.1% 33.3% 14.8% 33.3%

年収別

収入はない 52 5.8% 15.4% 28.8% 32.7% 17.3%
100万円未満 61 4.9% 29.5% 27.9% 18.0% 19.7%
100万円以上300
万円未満 172 2.9% 23.3% 36.0% 22.7% 15.1%
300万円以上500
万円未満 224 6.7% 33.5% 24.1% 18.8% 17.0%
500万円以上800
万円未満 190 3.7% 26.3% 33.7% 23.2% 13.2%
800万円以上
1000万円未満 58 5.2% 32.8% 29.3% 24.1% 8.6%
1000万円以上
2000万円未満 56 10.7% 23.2% 39.3% 12.5% 14.3%
2000万円以上 12 25.0% 33.3% 8.3% 8.3% 25.0%
答えたくない 175 2.3% 16.6% 25.1% 28.0% 28.0%

内閣支持度別
支持する 173 7.5% 35.3% 27.2% 16.8% 13.3%
支持しない 654 4.3% 24.2% 30.1% 24.5% 17.0%
わからない 173 4.6% 21.4% 30.1% 20.2% 23.7%

支持政党別

自由民主党 178 6.7% 33.1% 27.0% 21.9% 11.2%
立憲民主党 36 8.3% 22.2% 38.9% 16.7% 13.9%
日本維新の会 105 3.8% 29.5% 32.4% 22.9% 11.4%
公明党 15 13.3% 46.7% 20.0% 6.7% 13.3%
国民民主党 26 7.7% 23.1% 46.2% 19.2% 3.8%
日本共産党 17 5.9% 11.8% 41.2% 29.4% 11.8%
れいわ新撰組 19 26.3% 21.1% 15.8% 31.6% 5.3%
社民党 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
政治家女子48党
（旧NHK党） 5 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0%
参政党 10 0.0% 30.0% 20.0% 40.0% 10.0%
その他の政党・政
治団体 3 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%
支持する政党はな
い 550 2.9% 23.1% 29.1% 23.6% 21.3%
わからない 35 8.6% 17.1% 25.7% 8.6% 40.0%
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Q15 ライドシェアが導入されたら、あなたはドライバー（運転手）になりたいですか、なりたくないですか。

合計人数 ドライバーになり
たい

時間と条件が合え
ばドライバーにな

りたい
あまりドライバー
にはなりたくない

ドライバーになり
たくない わからない 運転免許証を持っ

ていない
全体 1000 1.2% 13.1% 18.1% 49.6% 8.5% 9.5%

性別

男性 655 1.5% 18.3% 19.4% 44.6% 9.2% 7.0%
女性 334 0.6% 3.3% 15.9% 59.3% 6.3% 14.7%
その他 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 10 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0%

年齢別

10代 6 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%
20代 49 2.0% 8.2% 22.4% 30.6% 18.4% 18.4%
30代 147 0.7% 10.9% 15.0% 52.4% 7.5% 13.6%
40代 317 1.9% 14.5% 19.2% 45.7% 9.5% 9.1%
50代 330 0.9% 16.4% 17.9% 50.0% 8.8% 6.1%
60代 110 0.9% 10.0% 13.6% 66.4% 2.7% 6.4%
70代以上 41 0.0% 0.0% 26.8% 46.3% 7.3% 19.5%

地域別

北海道 37 0.0% 18.9% 16.2% 32.4% 10.8% 21.6%
東北 40 0.0% 17.5% 25.0% 42.5% 7.5% 7.5%
関東 383 1.3% 12.0% 16.4% 50.7% 9.1% 10.4%
中部 174 1.7% 11.5% 22.4% 50.6% 6.3% 7.5%
近畿 192 0.5% 15.6% 17.7% 49.0% 8.9% 8.3%
中国 47 4.3% 8.5% 10.6% 59.6% 8.5% 8.5%
四国 28 0.0% 3.6% 17.9% 53.6% 7.1% 17.9%
九州 87 1.1% 16.1% 19.5% 49.4% 8.0% 5.7%
沖縄 12 0.0% 16.7% 16.7% 41.7% 16.7% 8.3%

職業

会社役員・団体
役員 13 0.0% 7.7% 23.1% 61.5% 0.0% 7.7%
会社の正社員・
団体の正職員 342 1.5% 18.1% 19.6% 46.2% 10.2% 4.4%
公務員（団体職
員や教職員を除
く）

30 3.3% 10.0% 20.0% 46.7% 13.3% 6.7%

教職員 9 0.0% 33.3% 11.1% 55.6% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係
の職員等 8 0.0% 0.0% 37.5% 62.5% 0.0% 0.0%
契約社員・パー
ト・アルバイト
等

164 0.0% 12.2% 14.6% 54.9% 7.9% 10.4%

自営業・専門職
（士業等）・自
由業

131 1.5% 15.3% 19.8% 48.1% 6.9% 8.4%

学生 15 0.0% 6.7% 26.7% 40.0% 13.3% 13.3%
専業主婦・専業
主夫 100 1.0% 3.0% 12.0% 60.0% 6.0% 18.0%
年金生活・無職 161 1.2% 9.3% 18.6% 48.4% 6.8% 15.5%
その他 27 3.7% 11.1% 18.5% 33.3% 18.5% 14.8%

年収別

収入はない 52 0.0% 5.8% 19.2% 50.0% 7.7% 17.3%
100万円未満 61 0.0% 14.8% 16.4% 44.3% 8.2% 16.4%
100万円以上
300万円未満 172 0.6% 14.0% 15.7% 52.9% 7.0% 9.9%
300万円以上
500万円未満 224 2.7% 13.8% 22.3% 42.9% 10.3% 8.0%
500万円以上
800万円未満 190 1.6% 16.3% 20.5% 50.0% 7.4% 4.2%
800万円以上
1000万円未満 58 0.0% 27.6% 13.8% 44.8% 6.9% 6.9%
1000万円以上
2000万円未満 56 0.0% 10.7% 17.9% 57.1% 3.6% 10.7%
2000万円以上 12 8.3% 8.3% 8.3% 66.7% 0.0% 8.3%
答えたくない 175 0.6% 5.7% 14.9% 54.3% 12.0% 12.6%

内閣支持度別
支持する 173 1.2% 16.2% 22.0% 49.7% 5.2% 5.8%
支持しない 654 1.4% 12.8% 16.8% 50.3% 8.7% 9.9%
わからない 173 0.6% 11.0% 19.1% 46.8% 11.0% 11.6%

支持政党別

自由民主党 178 1.7% 16.9% 22.5% 43.3% 6.7% 9.0%
立憲民主党 36 2.8% 13.9% 16.7% 63.9% 0.0% 2.8%
日本維新の会 105 0.0% 20.0% 20.0% 47.6% 6.7% 5.7%
公明党 15 0.0% 13.3% 13.3% 40.0% 20.0% 13.3%
国民民主党 26 0.0% 11.5% 11.5% 57.7% 15.4% 3.8%
日本共産党 17 0.0% 0.0% 23.5% 64.7% 0.0% 11.8%
れいわ新撰組 19 5.3% 31.6% 21.1% 42.1% 0.0% 0.0%
社民党 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
政治家女子48党
（旧NHK党） 5 20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0%
参政党 10 0.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・
政治団体 3 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%
支持する政党は
ない 550 0.9% 10.5% 16.7% 52.2% 8.7% 10.9%
わからない 35 2.9% 5.7% 14.3% 31.4% 31.4% 14.3%
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Q16 仮にライドシェアのサービスが国内で解禁された場合、あなたはタクシー会社の経営にどのような影響があると思いますか。

合計人数 経営にプラスの影響が
あると思う 現状のままだと思う 経営にマイナスの影響

があると思う わからない

全体 1000 11.2% 25.1% 42.2% 21.5%

性別

男性 655 11.9% 25.5% 42.9% 19.7%
女性 334 10.2% 24.3% 41.3% 24.3%
その他 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
回答しない 10 0.0% 20.0% 30.0% 50.0%

年齢別

10代 6 0.0% 33.3% 50.0% 16.7%
20代 49 14.3% 28.6% 32.7% 24.5%
30代 147 8.2% 25.9% 38.1% 27.9%
40代 317 12.9% 24.9% 42.3% 19.9%
50代 330 12.1% 26.1% 41.8% 20.0%
60代 110 9.1% 18.2% 50.0% 22.7%
70代以上 41 4.9% 29.3% 48.8% 17.1%

地域別

北海道 37 13.5% 24.3% 37.8% 24.3%
東北 40 15.0% 30.0% 30.0% 25.0%
関東 383 11.0% 21.9% 42.3% 24.8%
中部 174 11.5% 28.7% 41.4% 18.4%
近畿 192 10.9% 25.0% 45.8% 18.2%
中国 47 8.5% 19.1% 48.9% 23.4%
四国 28 7.1% 35.7% 46.4% 10.7%
九州 87 13.8% 28.7% 34.5% 23.0%
沖縄 12 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

職業

会社役員・団体役員 13 7.7% 30.8% 38.5% 23.1%
会社の正社員・団体
の正職員 342 12.6% 29.2% 43.0% 15.2%

公務員（団体職員や
教職員を除く） 30 13.3% 23.3% 36.7% 26.7%

教職員 9 22.2% 33.3% 33.3% 11.1%
医療、福祉関係の職
員等 8 0.0% 12.5% 62.5% 25.0%

契約社員・パート・
アルバイト等 164 12.8% 25.0% 39.6% 22.6%

自営業・専門職（士
業等）・自由業 131 13.0% 21.4% 42.7% 22.9%

学生 15 6.7% 20.0% 40.0% 33.3%
専業主婦・専業主夫 100 8.0% 26.0% 41.0% 25.0%
年金生活・無職 161 7.5% 19.9% 47.2% 25.5%
その他 27 11.1% 22.2% 25.9% 40.7%

年収別

収入はない 52 3.8% 21.2% 42.3% 32.7%
100万円未満 61 11.5% 18.0% 54.1% 16.4%
100万円以上300万
円未満 172 11.6% 27.3% 39.5% 21.5%

300万円以上500万
円未満 224 14.7% 27.7% 41.5% 16.1%

500万円以上800万
円未満 190 11.6% 25.3% 46.8% 16.3%

800万円以上1000
万円未満 58 10.3% 34.5% 37.9% 17.2%

1000万円以上2000
万円未満 56 17.9% 21.4% 44.6% 16.1%

2000万円以上 12 16.7% 33.3% 41.7% 8.3%
答えたくない 175 5.7% 20.6% 37.1% 36.6%

内閣支持度別
支持する 173 16.8% 30.6% 39.9% 12.7%
支持しない 654 10.4% 22.8% 45.3% 21.6%
わからない 173 8.7% 28.3% 32.9% 30.1%

支持政党別

自由民主党 178 15.7% 34.3% 37.1% 12.9%
立憲民主党 36 13.9% 27.8% 36.1% 22.2%
日本維新の会 105 13.3% 23.8% 53.3% 9.5%
公明党 15 33.3% 20.0% 20.0% 26.7%
国民民主党 26 7.7% 26.9% 57.7% 7.7%
日本共産党 17 5.9% 11.8% 64.7% 17.6%
れいわ新撰組 19 31.6% 10.5% 36.8% 21.1%
社民党 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
政治家女子48党（旧
NHK党） 5 20.0% 60.0% 20.0% 0.0%

参政党 10 20.0% 20.0% 50.0% 10.0%
その他の政党・政治
団体 3 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

支持する政党はない 550 8.2% 23.8% 42.4% 25.6%
わからない 35 8.6% 11.4% 25.7% 54.3%
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Q17 仮にライドシェアが国内で解禁された場合、あなたが不安だと思う点は次のどれですか。（複数回答可）

合計人数
事故にあわ
ないかなど
の安全性

事故にあっ
た時の対応
や補償

車内を汚し
てしまった
時の賠償責

任

ドライバー
とのトラブ

ル
ドライバー
の年齢

ドライバー
の事故や違
反などの運
転履歴

サービスの
質

乗車時に犯
罪に巻き込
まれるリス

ク

利用時の料
金

違法滞在の
外国人が
「白タク行
為」を行う
こと

過疎化地域
におけるド
ライバーの
確保

高齢者らが
ライドシェ
アのアプリ
を操作でき
ないケース
があること

タクシーの
稼働数が減
ること

政府の法整
備に対して
想定外のこ
とが発生す
ること

その他 わからない

全体 1000 54.6% 65.6% 25.0% 59.1% 18.7% 32.1% 34.6% 42.4% 36.4% 26.2% 10.1% 13.9% 8.8% 25.0% 1.0% 4.2%

性別

男性 655 52.7% 67.0% 26.0% 60.6% 18.9% 28.9% 36.6% 39.7% 37.9% 27.3% 11.1% 12.8% 10.1% 25.3% 1.1% 4.0%
女性 334 58.7% 63.2% 23.4% 56.3% 18.3% 38.9% 30.8% 48.2% 34.4% 24.3% 8.4% 16.2% 6.0% 24.0% 0.9% 3.9%
その他 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 10 40.0% 60.0% 20.0% 60.0% 20.0% 20.0% 30.0% 30.0% 10.0% 20.0% 0.0% 10.0% 20.0% 40.0% 0.0% 30.0%

年齢別

10代 6 50.0% 83.3% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0%
20代 49 44.9% 44.9% 20.4% 53.1% 10.2% 16.3% 28.6% 34.7% 24.5% 18.4% 12.2% 6.1% 2.0% 16.3% 0.0% 6.1%
30代 147 55.1% 59.9% 25.2% 57.1% 12.9% 29.3% 36.7% 44.2% 38.8% 24.5% 12.2% 17.0% 11.6% 23.8% 2.7% 5.4%
40代 317 56.2% 64.0% 29.7% 64.4% 18.6% 31.9% 35.6% 45.4% 37.5% 30.0% 10.1% 13.6% 9.1% 24.9% 0.6% 4.4%
50代 330 54.2% 67.6% 22.7% 59.1% 18.8% 35.5% 33.9% 40.0% 33.0% 26.1% 7.0% 12.1% 9.4% 26.1% 0.9% 4.2%
60代 110 57.3% 74.5% 23.6% 50.0% 28.2% 35.5% 38.2% 41.8% 44.5% 23.6% 14.5% 16.4% 7.3% 26.4% 0.0% 0.9%
70代以上 41 48.8% 80.5% 17.1% 58.5% 26.8% 31.7% 24.4% 43.9% 39.0% 22.0% 14.6% 24.4% 4.9% 29.3% 0.0% 4.9%

地域別

北海道 37 59.5% 59.5% 10.8% 51.4% 13.5% 24.3% 32.4% 40.5% 29.7% 29.7% 8.1% 18.9% 13.5% 21.6% 2.7% 8.1%
東北 40 45.0% 55.0% 17.5% 50.0% 15.0% 32.5% 40.0% 32.5% 45.0% 30.0% 15.0% 17.5% 7.5% 25.0% 0.0% 7.5%
関東 383 51.4% 62.1% 26.9% 56.4% 20.4% 32.4% 37.1% 42.3% 37.1% 26.1% 10.7% 14.6% 10.2% 25.3% 0.5% 2.9%
中部 174 60.9% 69.5% 28.7% 62.1% 13.8% 30.5% 28.2% 41.4% 35.6% 25.9% 10.3% 10.9% 8.0% 20.1% 2.3% 5.7%
近畿 192 55.7% 67.7% 21.9% 60.4% 19.3% 37.5% 36.5% 45.3% 35.9% 26.6% 8.9% 15.1% 7.8% 30.2% 1.6% 4.7%
中国 47 61.7% 72.3% 23.4% 74.5% 17.0% 42.6% 21.3% 42.6% 38.3% 31.9% 12.8% 17.0% 10.6% 25.5% 0.0% 4.3%
四国 28 53.6% 57.1% 10.7% 53.6% 14.3% 25.0% 42.9% 42.9% 14.3% 17.9% 10.7% 14.3% 7.1% 10.7% 0.0% 7.1%
九州 87 55.2% 73.6% 28.7% 62.1% 27.6% 24.1% 39.1% 42.5% 42.5% 24.1% 8.0% 9.2% 5.7% 27.6% 0.0% 2.3%
沖縄 12 33.3% 75.0% 41.7% 66.7% 8.3% 16.7% 8.3% 50.0% 25.0% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

職業別

会社役員・
団体役員 13 53.8% 53.8% 7.7% 38.5% 7.7% 7.7% 38.5% 23.1% 7.7% 7.7% 0.0% 15.4% 7.7% 7.7% 0.0% 15.4%

会社の正社
員・団体の
正職員

342 54.4% 66.1% 26.6% 62.3% 18.4% 28.1% 34.2% 38.9% 37.4% 21.6% 11.1% 12.0% 8.8% 21.3% 1.2% 3.2%

公務員（団
体職員や教
職員を除
く）

30 50.0% 56.7% 23.3% 40.0% 13.3% 23.3% 23.3% 40.0% 16.7% 13.3% 0.0% 6.7% 0.0% 10.0% 0.0% 3.3%

教職員 9 77.8% 66.7% 0.0% 44.4% 11.1% 33.3% 44.4% 44.4% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0%
医療、福祉
関係の職員
等

8 50.0% 75.0% 50.0% 62.5% 12.5% 25.0% 50.0% 37.5% 25.0% 62.5% 0.0% 25.0% 12.5% 37.5% 0.0% 0.0%

契約社員・
パート・ア
ルバイト等

164 56.7% 65.9% 30.5% 62.2% 20.7% 38.4% 39.0% 50.6% 39.6% 32.9% 9.8% 17.7% 11.0% 26.2% 0.6% 4.3%

自営業・専
門職（士業
等）・自由
業

131 57.3% 66.4% 20.6% 58.8% 16.8% 33.6% 32.8% 35.1% 28.2% 29.8% 9.2% 9.2% 12.2% 30.5% 0.8% 3.8%

学生 15 33.3% 66.7% 26.7% 53.3% 0.0% 13.3% 33.3% 40.0% 33.3% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 6.7% 0.0%
専業主婦・
専業主夫 100 55.0% 63.0% 19.0% 51.0% 17.0% 36.0% 26.0% 48.0% 35.0% 27.0% 4.0% 13.0% 5.0% 24.0% 0.0% 4.0%

年金生活・
無職 161 54.0% 69.6% 24.2% 62.7% 24.2% 36.6% 36.6% 47.2% 44.1% 29.8% 16.1% 19.9% 9.3% 30.4% 1.2% 3.7%

その他 27 44.4% 51.9% 29.6% 48.1% 18.5% 29.6% 44.4% 37.0% 48.1% 25.9% 18.5% 18.5% 7.4% 33.3% 3.7% 22.2%

年収別

収入はない 52 48.1% 57.7% 23.1% 50.0% 17.3% 23.1% 26.9% 46.2% 30.8% 26.9% 11.5% 21.2% 7.7% 21.2% 1.9% 13.5%
100万円未
満 61 50.8% 57.4% 27.9% 62.3% 21.3% 32.8% 26.2% 44.3% 37.7% 31.1% 13.1% 21.3% 4.9% 32.8% 1.6% 8.2%

100万円以
上300万円
未満

172 61.0% 71.5% 25.6% 64.0% 25.0% 39.0% 40.7% 44.8% 43.6% 34.9% 13.4% 20.3% 12.8% 34.9% 0.6% 2.3%

300万円以
上500万円
未満

224 53.6% 65.6% 24.1% 56.7% 18.3% 26.8% 29.5% 36.2% 38.4% 20.5% 10.3% 9.4% 6.7% 14.7% 0.4% 2.7%

500万円以
上800万円
未満

190 50.5% 63.7% 25.8% 57.9% 15.3% 33.2% 40.0% 42.6% 30.5% 22.6% 6.8% 14.7% 8.4% 25.3% 0.5% 2.1%

800万円以
上1000万円
未満

58 55.2% 65.5% 24.1% 56.9% 17.2% 32.8% 25.9% 41.4% 31.0% 31.0% 8.6% 13.8% 12.1% 22.4% 1.7% 3.4%

1000万円以
上2000万円
未満

56 50.0% 58.9% 19.6% 55.4% 21.4% 44.6% 44.6% 50.0% 37.5% 21.4% 7.1% 7.1% 5.4% 25.0% 1.8% 1.8%

2000万円以
上 12 66.7% 41.7% 33.3% 50.0% 8.3% 25.0% 33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0%

答えたくな
い 175 57.7% 70.9% 25.7% 62.9% 16.6% 29.7% 34.3% 44.6% 38.3% 27.4% 10.9% 9.7% 10.3% 28.6% 1.1% 7.4%

内閣支持度
別

支持する 173 52.0% 70.5% 22.0% 58.4% 19.1% 32.4% 35.3% 39.3% 28.3% 24.9% 9.2% 8.1% 7.5% 17.9% 1.7% 1.7%
支持しない 654 55.0% 65.1% 27.7% 61.5% 19.4% 33.9% 35.6% 44.0% 38.8% 29.4% 10.9% 16.5% 9.9% 29.7% 0.8% 4.4%
わからない 173 55.5% 62.4% 17.9% 50.9% 15.6% 24.9% 30.1% 39.3% 35.3% 15.6% 8.1% 9.8% 5.8% 14.5% 1.2% 5.8%

支持政党別

自由民主党 178 55.1% 65.7% 23.0% 58.4% 17.4% 25.8% 29.8% 34.8% 28.1% 27.0% 7.9% 6.7% 6.7% 18.5% 1.7% 1.1%
立憲民主党 36 52.8% 50.0% 22.2% 52.8% 22.2% 19.4% 30.6% 38.9% 36.1% 16.7% 8.3% 13.9% 8.3% 22.2% 0.0% 0.0%
日本維新の
会 105 45.7% 69.5% 21.0% 61.9% 16.2% 32.4% 31.4% 41.9% 28.6% 24.8% 3.8% 19.0% 8.6% 21.0% 2.9% 4.8%

公明党 15 53.3% 73.3% 13.3% 46.7% 13.3% 6.7% 33.3% 20.0% 33.3% 13.3% 6.7% 6.7% 6.7% 13.3% 0.0% 0.0%
国民民主党 26 53.8% 61.5% 15.4% 61.5% 23.1% 42.3% 38.5% 38.5% 30.8% 38.5% 7.7% 19.2% 7.7% 23.1% 0.0% 3.8%
日本共産党 17 58.8% 64.7% 11.8% 70.6% 29.4% 47.1% 29.4% 23.5% 41.2% 17.6% 0.0% 11.8% 0.0% 17.6% 0.0% 0.0%
れいわ新撰
組 19 57.9% 73.7% 15.8% 63.2% 36.8% 36.8% 21.1% 36.8% 42.1% 36.8% 21.1% 21.1% 21.1% 21.1% 0.0% 5.3%

社民党 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
政治家女子
48党（旧
NHK党）

5 60.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 40.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

参政党 10 80.0% 90.0% 60.0% 80.0% 20.0% 50.0% 30.0% 50.0% 40.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0%
その他の政
党・政治団
体

3 66.7% 66.7% 33.3% 66.7% 0.0% 66.7% 66.7% 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

支持する政
党はない 550 56.9% 66.4% 27.6% 60.0% 18.4% 34.9% 38.0% 47.3% 40.2% 27.5% 11.8% 15.5% 10.0% 29.6% 0.5% 4.7%

わからない 35 34.3% 54.3% 22.9% 40.0% 17.1% 20.0% 22.9% 34.3% 42.9% 8.6% 14.3% 8.6% 5.7% 11.4% 2.9% 20.0%
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Q18 仮にライドシェアが国内で解禁された場合、あなたが期待する点は次のどれですか。（複数回答可）

合計人数
移動手段が
すぐに確保
できる

さまざまな
タイプの車
に乗れる

ドライバー
がどのよう
な人物か事
前に確認で
きる

料金が最初
に決まって
いる

タクシーよ
り低料金で
利用できる

移動ルート
がアプリで
確認できる

乗り合いに
よる渋滞の
緩和

乗り合いに
よるCO2の
削減

自家用車を
持たなくて
いい

隙間時間に
運転によっ
て稼ぐこと
ができる

移動で困っ
ている人を
助けられる

その他
ライドシェ
アに期待し
ない

わからない

全体 1000 33.7% 11.4% 18.4% 28.4% 47.4% 14.0% 15.4% 10.1% 12.7% 9.7% 21.1% 0.6% 15.8% 5.1%

性別

男性 655 35.6% 11.9% 18.5% 29.6% 48.1% 14.4% 16.8% 9.9% 12.5% 11.5% 20.8% 0.6% 15.3% 4.6%
女性 334 30.5% 10.5% 18.3% 26.3% 46.7% 13.8% 13.2% 10.8% 13.5% 6.6% 22.5% 0.3% 16.8% 5.4%
その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
回答しない 10 20.0% 10.0% 20.0% 20.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 20.0% 20.0%

年齢別

10代 6 0.0% 16.7% 16.7% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7%
20代 49 40.8% 6.1% 14.3% 26.5% 46.9% 14.3% 12.2% 6.1% 10.2% 14.3% 16.3% 0.0% 8.2% 8.2%
30代 147 36.7% 15.0% 20.4% 25.2% 41.5% 15.0% 15.0% 12.2% 11.6% 10.2% 16.3% 1.4% 19.0% 4.1%
40代 317 33.8% 12.9% 19.9% 29.0% 46.4% 15.1% 16.7% 10.7% 10.7% 12.6% 21.8% 0.0% 14.5% 5.0%
50代 330 31.5% 10.3% 18.5% 27.6% 46.4% 13.0% 14.2% 9.7% 12.4% 7.3% 20.9% 0.9% 16.1% 6.1%
60代 110 34.5% 8.2% 12.7% 32.7% 54.5% 13.6% 18.2% 10.9% 16.4% 8.2% 26.4% 0.0% 20.0% 3.6%
70代以上 41 34.1% 9.8% 19.5% 31.7% 65.9% 9.8% 14.6% 4.9% 26.8% 4.9% 26.8% 2.4% 12.2% 0.0%

地域別

北海道 37 29.7% 8.1% 21.6% 32.4% 59.5% 10.8% 8.1% 8.1% 13.5% 8.1% 27.0% 0.0% 13.5% 8.1%
東北 40 30.0% 15.0% 12.5% 22.5% 32.5% 15.0% 15.0% 7.5% 10.0% 15.0% 22.5% 0.0% 17.5% 5.0%
関東 383 35.2% 11.7% 17.2% 28.7% 44.4% 14.1% 16.4% 11.2% 11.2% 8.9% 18.8% 0.5% 16.7% 5.5%
中部 174 36.2% 10.9% 19.5% 25.9% 46.0% 13.8% 10.9% 8.6% 10.9% 8.6% 21.8% 0.6% 17.2% 6.3%
近畿 192 33.3% 10.4% 20.8% 31.3% 53.6% 17.7% 16.1% 9.9% 15.1% 12.5% 21.9% 1.6% 12.5% 2.6%
中国 47 21.3% 12.8% 21.3% 31.9% 53.2% 14.9% 21.3% 10.6% 12.8% 8.5% 34.0% 0.0% 19.1% 0.0%
四国 28 39.3% 14.3% 7.1% 14.3% 32.1% 7.1% 14.3% 10.7% 7.1% 0.0% 10.7% 0.0% 17.9% 3.6%
九州 87 29.9% 11.5% 20.7% 31.0% 51.7% 9.2% 18.4% 10.3% 19.5% 10.3% 21.8% 0.0% 14.9% 8.0%
沖縄 12 41.7% 8.3% 8.3% 16.7% 58.3% 8.3% 16.7% 8.3% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 8.3% 8.3%

職業別

会社役員・
団体役員 13 30.8% 15.4% 15.4% 23.1% 46.2% 15.4% 23.1% 15.4% 7.7% 7.7% 15.4% 0.0% 15.4% 7.7%
会社の正社
員・団体の
正職員

342 34.5% 14.6% 19.3% 31.3% 48.2% 14.9% 16.1% 9.9% 10.5% 11.1% 20.2% 0.3% 12.9% 3.8%

公務員（団
体職員や教
職員を除
く）

30 46.7% 6.7% 16.7% 13.3% 43.3% 6.7% 10.0% 6.7% 16.7% 6.7% 13.3% 3.3% 6.7% 10.0%

教職員 9 55.6% 11.1% 22.2% 55.6% 44.4% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0%
医療、福祉
関係の職員
等

8 37.5% 0.0% 37.5% 25.0% 37.5% 12.5% 25.0% 12.5% 12.5% 25.0% 25.0% 0.0% 37.5% 0.0%

契約社員・
パート・ア
ルバイト等

164 32.9% 12.8% 22.0% 28.7% 49.4% 15.2% 17.1% 13.4% 17.1% 11.0% 21.3% 1.2% 18.9% 6.1%

自営業・専
門職（士業
等）・自由
業

131 35.1% 9.9% 16.8% 22.1% 35.9% 13.7% 10.7% 9.9% 9.9% 8.4% 19.1% 0.0% 19.8% 5.3%

学生 15 33.3% 6.7% 20.0% 33.3% 46.7% 13.3% 6.7% 0.0% 6.7% 6.7% 20.0% 0.0% 6.7% 6.7%
専業主婦・
専業主夫 100 31.0% 9.0% 13.0% 19.0% 53.0% 11.0% 15.0% 6.0% 15.0% 5.0% 20.0% 1.0% 18.0% 6.0%
年金生活・
無職 161 30.4% 7.5% 17.4% 35.4% 52.2% 14.3% 17.4% 11.2% 14.9% 9.9% 26.7% 0.0% 15.5% 3.7%
その他 27 29.6% 11.1% 14.8% 22.2% 40.7% 11.1% 14.8% 7.4% 11.1% 7.4% 22.2% 3.7% 18.5% 14.8%

年収別

収入はない 52 26.9% 13.5% 13.5% 23.1% 36.5% 17.3% 15.4% 9.6% 11.5% 5.8% 21.2% 0.0% 17.3% 11.5%
100万円未
満 61 41.0% 13.1% 23.0% 39.3% 45.9% 13.1% 11.5% 13.1% 16.4% 14.8% 27.9% 3.3% 13.1% 11.5%
100万円以
上300万円
未満

172 29.7% 12.2% 22.7% 32.6% 51.2% 14.0% 17.4% 11.6% 19.8% 9.3% 23.3% 0.0% 14.0% 1.7%

300万円以
上500万円
未満

224 36.6% 12.5% 12.1% 23.2% 51.3% 12.5% 11.6% 8.0% 12.1% 10.3% 19.2% 0.0% 14.3% 3.6%

500万円以
上800万円
未満

190 33.7% 10.0% 17.4% 31.1% 52.1% 15.8% 17.9% 9.5% 11.1% 15.3% 25.3% 0.0% 14.7% 4.2%

800万円以
上1000万
円未満

58 36.2% 15.5% 25.9% 24.1% 48.3% 17.2% 19.0% 10.3% 8.6% 8.6% 19.0% 0.0% 13.8% 3.4%

1000万円
以上2000
万円未満

56 39.3% 12.5% 26.8% 42.9% 50.0% 14.3% 21.4% 17.9% 7.1% 8.9% 21.4% 5.4% 8.9% 3.6%

2000万円
以上 12 33.3% 25.0% 16.7% 33.3% 16.7% 25.0% 25.0% 16.7% 16.7% 8.3% 16.7% 0.0% 25.0% 0.0%
答えたくな
い 175 30.9% 6.9% 18.3% 22.3% 38.3% 11.4% 13.1% 8.0% 10.3% 3.4% 15.4% 0.6% 23.4% 8.6%

内閣支持度
別

支持する 173 43.4% 16.8% 19.7% 27.7% 56.1% 11.6% 17.3% 13.9% 16.8% 11.0% 22.0% 0.0% 10.4% 2.3%
支持しない 654 31.7% 11.2% 19.6% 30.0% 46.0% 15.9% 16.4% 10.1% 12.1% 10.2% 20.9% 0.5% 17.3% 4.9%
わからない 173 31.8% 6.9% 12.7% 23.1% 43.9% 9.2% 9.8% 6.4% 11.0% 6.4% 20.8% 1.7% 15.6% 8.7%

支持政党別

自由民主党 178 37.1% 16.9% 21.9% 29.8% 50.0% 14.6% 14.0% 11.2% 12.4% 8.4% 16.9% 0.6% 12.4% 2.2%
立憲民主党 36 27.8% 19.4% 13.9% 25.0% 55.6% 16.7% 22.2% 5.6% 13.9% 5.6% 22.2% 0.0% 13.9% 0.0%
日本維新の
会 105 30.5% 10.5% 20.0% 33.3% 53.3% 13.3% 18.1% 10.5% 16.2% 12.4% 22.9% 1.0% 15.2% 4.8%
公明党 15 53.3% 20.0% 20.0% 13.3% 66.7% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 20.0% 0.0% 6.7% 0.0%
国民民主党 26 26.9% 3.8% 11.5% 26.9% 57.7% 11.5% 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 19.2% 0.0% 15.4% 3.8%
日本共産党 17 29.4% 11.8% 17.6% 29.4% 35.3% 5.9% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 11.8% 0.0% 35.3% 5.9%
れいわ新撰
組 19 36.8% 26.3% 10.5% 42.1% 57.9% 5.3% 15.8% 15.8% 10.5% 10.5% 21.1% 5.3% 15.8% 0.0%
社民党 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
政治家女子
48党（旧
NHK党）

5 60.0% 20.0% 20.0% 40.0% 40.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参政党 10 30.0% 10.0% 30.0% 20.0% 60.0% 10.0% 20.0% 30.0% 0.0% 10.0% 30.0% 0.0% 20.0% 0.0%
その他の政
党・政治団
体

3 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

支持する政
党はない 550 33.6% 8.7% 17.6% 28.4% 45.5% 14.2% 16.7% 10.7% 12.7% 10.2% 22.4% 0.4% 17.3% 5.6%
わからない 35 31.4% 11.4% 20.0% 14.3% 22.9% 11.4% 5.7% 5.7% 14.3% 8.6% 20.0% 2.9% 8.6% 25.7%
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Q19 あなたは、日本でライドシェアは受け入れられると思いますか、思いませんか。

合計人数 受け入れられると思
う

ある程度受け入れら
れると思う

あまり受け入れられ
ないと思う

受け入れられないと
思う わからない

全体 1000 3.8% 39.5% 33.3% 10.8% 12.6%

性別

男性 655 4.7% 42.3% 30.8% 11.5% 10.7%
女性 334 2.1% 35.0% 38.3% 9.6% 15.0%
その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
回答しない 10 0.0% 10.0% 30.0% 10.0% 50.0%

年齢別

10代 6 0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 16.7%
20代 49 4.1% 34.7% 32.7% 10.2% 18.4%
30代 147 4.1% 29.9% 34.0% 14.3% 17.7%
40代 317 3.8% 35.0% 38.2% 9.8% 13.2%
50代 330 4.5% 44.5% 29.4% 11.8% 9.7%
60代 110 2.7% 43.6% 36.4% 9.1% 8.2%
70代以上 41 0.0% 61.0% 17.1% 4.9% 17.1%

地域別

北海道 37 0.0% 40.5% 32.4% 2.7% 24.3%
東北 40 10.0% 27.5% 35.0% 12.5% 15.0%
関東 383 3.9% 38.1% 32.9% 12.3% 12.8%
中部 174 2.9% 36.2% 40.2% 10.3% 10.3%
近畿 192 4.2% 41.7% 31.8% 13.0% 9.4%
中国 47 2.1% 51.1% 29.8% 8.5% 8.5%
四国 28 7.1% 39.3% 28.6% 7.1% 17.9%
九州 87 3.4% 44.8% 28.7% 5.7% 17.2%
沖縄 12 0.0% 50.0% 25.0% 8.3% 16.7%

職業

会社役員・団体役員 13 7.7% 7.7% 53.8% 23.1% 7.7%
会社の正社員・団体
の正職員 342 4.1% 40.6% 32.2% 12.6% 10.5%

公務員（団体職員や
教職員を除く） 30 3.3% 46.7% 26.7% 6.7% 16.7%

教職員 9 0.0% 55.6% 33.3% 11.1% 0.0%
医療、福祉関係の職
員等 8 0.0% 50.0% 25.0% 12.5% 12.5%

契約社員・パート・
アルバイト等 164 2.4% 39.6% 34.8% 8.5% 14.6%

自営業・専門職（士
業等）・自由業 131 3.8% 36.6% 34.4% 11.5% 13.7%

学生 15 0.0% 40.0% 46.7% 0.0% 13.3%
専業主婦・専業主夫 100 3.0% 34.0% 38.0% 14.0% 11.0%
年金生活・無職 161 5.0% 43.5% 30.4% 9.3% 11.8%
その他 27 7.4% 33.3% 25.9% 0.0% 33.3%

年収別

収入はない 52 3.8% 34.6% 40.4% 7.7% 13.5%
100万円未満 61 1.6% 42.6% 32.8% 13.1% 9.8%
100万円以上300万
円未満 172 1.2% 36.6% 35.5% 11.6% 15.1%

300万円以上500万
円未満 224 5.8% 42.4% 32.1% 10.7% 8.9%

500万円以上800万
円未満 190 4.2% 45.3% 34.2% 11.1% 5.3%

800万円以上1000
万円未満 58 10.3% 44.8% 24.1% 12.1% 8.6%

1000万円以上2000
万円未満 56 0.0% 42.9% 37.5% 8.9% 10.7%

2000万円以上 12 8.3% 33.3% 25.0% 25.0% 8.3%
答えたくない 175 2.9% 30.3% 32.0% 9.1% 25.7%

内閣支持度別
支持する 173 4.0% 45.1% 34.1% 9.2% 7.5%
支持しない 654 4.3% 37.0% 34.1% 12.5% 12.1%
わからない 173 1.7% 43.4% 29.5% 5.8% 19.7%

支持政党別

自由民主党 178 3.4% 43.8% 33.7% 10.7% 8.4%
立憲民主党 36 2.8% 41.7% 33.3% 5.6% 16.7%
日本維新の会 105 3.8% 43.8% 35.2% 13.3% 3.8%
公明党 15 6.7% 60.0% 20.0% 0.0% 13.3%
国民民主党 26 0.0% 30.8% 53.8% 11.5% 3.8%
日本共産党 17 0.0% 41.2% 41.2% 11.8% 5.9%
れいわ新撰組 19 15.8% 21.1% 31.6% 21.1% 10.5%
社民党 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
政治家女子48党（旧
NHK党） 5 0.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0%

参政党 10 0.0% 70.0% 10.0% 10.0% 10.0%
その他の政党・政治
団体 3 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

支持する政党はない 550 4.2% 38.0% 32.5% 10.5% 14.7%
わからない 35 0.0% 25.7% 28.6% 8.6% 37.1%
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Q20 あなたは日本におけるライドシェア解禁に賛成ですか、反対ですか。

合計人数 賛成 どちらかというと賛
成

どちらかというと反
対 反対 わからない

全体 1000 8.5% 37.2% 23.1% 10.8% 20.4%

性別

男性 655 10.8% 37.7% 22.0% 11.1% 18.3%
女性 334 4.2% 37.1% 25.1% 10.2% 23.4%
その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
回答しない 10 0.0% 10.0% 30.0% 10.0% 50.0%

年齢別

10代 6 0.0% 50.0% 16.7% 16.7% 16.7%
20代 49 8.2% 38.8% 16.3% 10.2% 26.5%
30代 147 10.2% 29.9% 26.5% 10.9% 22.4%
40代 317 8.5% 36.0% 24.3% 9.5% 21.8%
50代 330 9.1% 36.4% 23.6% 11.8% 19.1%
60代 110 6.4% 48.2% 16.4% 12.7% 16.4%
70代以上 41 4.9% 46.3% 24.4% 7.3% 17.1%

地域別

北海道 37 10.8% 24.3% 21.6% 10.8% 32.4%
東北 40 7.5% 40.0% 20.0% 12.5% 20.0%
関東 383 9.4% 34.7% 23.2% 11.2% 21.4%
中部 174 7.5% 39.1% 23.0% 9.8% 20.7%
近畿 192 9.4% 37.5% 22.9% 12.5% 17.7%
中国 47 4.3% 38.3% 25.5% 6.4% 25.5%
四国 28 7.1% 35.7% 28.6% 7.1% 21.4%
九州 87 8.0% 44.8% 21.8% 10.3% 14.9%
沖縄 12 0.0% 58.3% 25.0% 8.3% 8.3%

職業

会社役員・団体役員 13 15.4% 30.8% 15.4% 15.4% 23.1%
会社の正社員・団体
の正職員 342 9.6% 39.2% 24.6% 11.4% 15.2%

公務員（団体職員や
教職員を除く） 30 13.3% 33.3% 13.3% 10.0% 30.0%

教職員 9 0.0% 55.6% 11.1% 22.2% 11.1%
医療、福祉関係の職
員等 8 0.0% 12.5% 62.5% 0.0% 25.0%

契約社員・パート・
アルバイト等 164 7.9% 36.6% 23.2% 7.9% 24.4%

自営業・専門職（士
業等）・自由業 131 9.9% 35.1% 22.1% 12.2% 20.6%

学生 15 6.7% 33.3% 26.7% 6.7% 26.7%
専業主婦・専業主夫 100 3.0% 37.0% 26.0% 13.0% 21.0%
年金生活・無職 161 9.3% 39.8% 19.9% 10.6% 20.5%
その他 27 3.7% 22.2% 22.2% 7.4% 44.4%

年収別

収入はない 52 5.8% 30.8% 23.1% 7.7% 32.7%
100万円未満 61 9.8% 39.3% 18.0% 11.5% 21.3%
100万円以上300万
円未満 172 6.4% 38.4% 24.4% 10.5% 20.3%

300万円以上500万
円未満 224 11.2% 40.6% 22.8% 8.5% 17.0%

500万円以上800万
円未満 190 7.9% 39.5% 27.9% 11.1% 13.7%

800万円以上1000
万円未満 58 13.8% 41.4% 24.1% 6.9% 13.8%

1000万円以上2000
万円未満 56 16.1% 44.6% 26.8% 7.1% 5.4%

2000万円以上 12 25.0% 33.3% 16.7% 8.3% 16.7%
答えたくない 175 2.9% 26.9% 17.7% 17.1% 35.4%

内閣支持度別
支持する 173 11.0% 46.8% 24.9% 8.7% 8.7%
支持しない 654 9.2% 33.9% 24.0% 13.0% 19.9%
わからない 173 3.5% 39.9% 17.9% 4.6% 34.1%

支持政党別

自由民主党 178 9.6% 47.2% 20.2% 10.1% 12.9%
立憲民主党 36 11.1% 41.7% 30.6% 8.3% 8.3%
日本維新の会 105 10.5% 40.0% 25.7% 8.6% 15.2%
公明党 15 20.0% 53.3% 13.3% 0.0% 13.3%
国民民主党 26 7.7% 34.6% 42.3% 7.7% 7.7%
日本共産党 17 5.9% 11.8% 35.3% 41.2% 5.9%
れいわ新撰組 19 21.1% 36.8% 10.5% 21.1% 10.5%
社民党 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
政治家女子48党
（旧NHK党） 5 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0%

参政党 10 10.0% 50.0% 10.0% 20.0% 10.0%
その他の政党・政治
団体 3 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

支持する政党はない 550 6.9% 34.4% 22.9% 11.1% 24.7%
わからない 35 5.7% 25.7% 17.1% 2.9% 48.6%
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Q21 人口減少による労働力不足が問題となっていますが、あなたは日本の将来を考えて労働力不足に優先的に対策をしていかなければならない
領域はどの分野だと思いますか。最大3つまで選んでください。

合計人数
バスやタク
シーなどの
公共交通の
運転手

トラックな
どの貨物運
送を担う運
転手

医師など医
療関連の従
事者

教師など教
育関連の従
事者

保育関連の
従事者

介護関連の
従事者

製造業やも
のづくりの
従事者

農林業の従
事者

漁業の従事
者

ITエンジニ
ア（データ
アナリスト
なども含
む）

土木建築関
連の従事者

宿泊や飲食
などサービ
ス業関連の
従事者

公務員（保
育、教育、
医療、介護
関係の公務
員を除く）

その他

全体 1000 37.7% 60.0% 39.9% 24.1% 17.4% 46.5% 18.5% 28.4% 14.2% 9.8% 16.0% 6.8% 3.5% 4.0%

性別

男性 655 40.2% 63.1% 36.6% 22.7% 15.7% 43.8% 20.2% 28.7% 15.4% 11.3% 18.3% 7.2% 3.4% 4.1%
女性 334 33.5% 53.9% 46.7% 27.2% 20.7% 51.8% 15.3% 28.1% 12.0% 6.9% 12.0% 6.3% 3.9% 3.3%
その他 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 10 20.0% 60.0% 30.0% 10.0% 20.0% 50.0% 20.0% 20.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

年齢別

10代 6 0.0% 50.0% 33.3% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20代 49 20.4% 38.8% 26.5% 30.6% 20.4% 40.8% 6.1% 24.5% 10.2% 2.0% 6.1% 8.2% 0.0% 4.1%
30代 147 33.3% 57.1% 36.1% 26.5% 21.8% 42.9% 14.3% 24.5% 10.9% 12.2% 11.6% 4.8% 4.8% 8.8%
40代 317 37.2% 58.7% 44.5% 21.5% 18.0% 48.3% 18.0% 31.5% 15.8% 11.4% 16.7% 5.7% 3.5% 2.8%
50代 330 38.5% 61.5% 39.1% 25.8% 16.4% 45.5% 22.7% 24.8% 13.9% 9.4% 17.9% 8.5% 3.3% 2.7%
60代 110 50.9% 70.9% 39.1% 20.9% 13.6% 50.0% 16.4% 30.9% 15.5% 5.5% 16.4% 8.2% 3.6% 4.5%
70代以上 41 41.5% 65.9% 43.9% 24.4% 9.8% 53.7% 26.8% 41.5% 19.5% 12.2% 24.4% 4.9% 4.9% 4.9%

地域別

北海道 37 45.9% 54.1% 43.2% 8.1% 16.2% 43.2% 8.1% 21.6% 5.4% 13.5% 8.1% 0.0% 2.7% 5.4%
東北 40 40.0% 55.0% 32.5% 20.0% 10.0% 40.0% 15.0% 30.0% 20.0% 5.0% 17.5% 5.0% 7.5% 5.0%
関東 383 34.7% 59.8% 37.6% 23.2% 16.4% 46.2% 19.3% 27.4% 14.6% 10.4% 16.7% 8.4% 3.9% 4.4%
中部 174 41.4% 64.9% 40.8% 22.4% 16.7% 49.4% 13.8% 27.0% 10.9% 9.2% 16.1% 7.5% 2.9% 1.7%
近畿 192 39.6% 56.8% 41.7% 26.6% 18.2% 45.8% 24.0% 30.7% 17.7% 9.9% 17.7% 6.3% 3.1% 5.2%
中国 47 34.0% 53.2% 46.8% 23.4% 27.7% 46.8% 17.0% 27.7% 8.5% 8.5% 14.9% 2.1% 2.1% 2.1%
四国 28 32.1% 64.3% 35.7% 25.0% 17.9% 53.6% 7.1% 28.6% 10.7% 0.0% 7.1% 3.6% 3.6% 3.6%
九州 87 40.2% 65.5% 46.0% 31.0% 19.5% 42.5% 24.1% 32.2% 16.1% 13.8% 16.1% 6.9% 3.4% 4.6%
沖縄 12 25.0% 58.3% 25.0% 50.0% 16.7% 66.7% 8.3% 33.3% 16.7% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0%

職業別

会社役員・
団体役員 13 46.2% 61.5% 23.1% 30.8% 15.4% 38.5% 7.7% 15.4% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7%
会社の正社
員・団体の
正職員

342 38.6% 62.9% 33.6% 22.5% 16.4% 45.0% 18.4% 24.6% 14.0% 8.8% 18.1% 6.4% 2.6% 2.0%

公務員（団
体職員や教
職員を除
く）

30 50.0% 46.7% 43.3% 13.3% 10.0% 46.7% 10.0% 30.0% 10.0% 6.7% 13.3% 0.0% 10.0% 3.3%

教職員 9 22.2% 44.4% 55.6% 33.3% 22.2% 44.4% 11.1% 44.4% 11.1% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%
医療、福祉
関係の職員
等

8 37.5% 87.5% 25.0% 37.5% 12.5% 50.0% 12.5% 50.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

契約社員・
パート・ア
ルバイト等

164 40.9% 61.6% 43.3% 26.8% 20.7% 50.0% 12.8% 33.5% 15.9% 4.9% 12.8% 9.1% 4.3% 4.9%

自営業・専
門職（士業
等）・自由
業

131 38.9% 65.6% 43.5% 22.9% 19.8% 42.7% 24.4% 27.5% 14.5% 12.2% 18.3% 5.3% 1.5% 3.8%

学生 15 13.3% 26.7% 26.7% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 40.0% 13.3% 6.7% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0%
専業主婦・
専業主夫 100 30.0% 50.0% 43.0% 31.0% 20.0% 53.0% 28.0% 30.0% 9.0% 11.0% 13.0% 5.0% 3.0% 5.0%
年金生活・
無職 161 39.8% 60.9% 46.0% 23.6% 14.9% 46.6% 19.3% 29.8% 17.4% 11.2% 19.9% 9.3% 5.6% 5.0%
その他 27 18.5% 48.1% 44.4% 7.4% 3.7% 48.1% 14.8% 22.2% 14.8% 22.2% 11.1% 3.7% 3.7% 18.5%

年収別

収入はない 52 32.7% 53.8% 34.6% 30.8% 15.4% 48.1% 17.3% 13.5% 9.6% 9.6% 15.4% 7.7% 3.8% 7.7%
100万円未
満 61 34.4% 57.4% 44.3% 18.0% 14.8% 47.5% 13.1% 19.7% 9.8% 9.8% 13.1% 9.8% 3.3% 6.6%
100万円以
上300万円
未満

172 43.6% 61.0% 45.3% 24.4% 19.8% 49.4% 20.9% 39.5% 16.9% 6.4% 13.4% 5.8% 4.1% 2.9%

300万円以
上500万円
未満

224 35.7% 61.6% 35.7% 23.2% 17.9% 43.8% 14.7% 26.8% 11.6% 8.0% 12.9% 4.9% 1.8% 4.5%

500万円以
上800万円
未満

190 33.7% 58.9% 37.4% 25.8% 15.3% 46.3% 22.6% 27.9% 17.4% 13.7% 20.0% 6.3% 3.7% 1.6%

800万円以
上1000万
円未満

58 43.1% 62.1% 32.8% 29.3% 24.1% 43.1% 19.0% 20.7% 13.8% 6.9% 15.5% 8.6% 3.4% 1.7%

1000万円
以上2000
万円未満

56 35.7% 69.6% 37.5% 28.6% 14.3% 51.8% 23.2% 32.1% 10.7% 12.5% 19.6% 12.5% 5.4% 1.8%

2000万円
以上 12 58.3% 50.0% 25.0% 33.3% 8.3% 25.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7%
答えたくな
い 175 38.9% 57.7% 46.9% 19.4% 17.7% 47.4% 17.7% 30.3% 16.6% 12.0% 18.3% 7.4% 4.6% 5.7%

内閣支持度
別

支持する 173 42.8% 63.6% 39.3% 27.2% 12.7% 44.5% 14.5% 28.9% 15.6% 8.7% 17.3% 8.1% 4.0% 2.9%
支持しない 654 37.0% 60.4% 39.4% 24.0% 18.7% 46.6% 20.2% 28.3% 15.1% 9.6% 16.8% 7.3% 3.7% 4.3%
わからない 173 35.3% 54.9% 42.2% 21.4% 17.3% 48.0% 16.2% 28.3% 9.2% 11.6% 11.6% 3.5% 2.3% 4.0%

支持政党別

自由民主党 178 43.8% 61.8% 37.6% 23.6% 12.9% 43.3% 16.9% 28.7% 13.5% 7.3% 19.1% 7.9% 3.4% 0.6%
立憲民主党 36 38.9% 63.9% 52.8% 36.1% 25.0% 61.1% 19.4% 30.6% 19.4% 16.7% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0%
日本維新の
会 105 36.2% 62.9% 39.0% 21.9% 18.1% 57.1% 28.6% 23.8% 14.3% 9.5% 17.1% 5.7% 4.8% 3.8%
公明党 15 53.3% 66.7% 26.7% 26.7% 6.7% 53.3% 13.3% 13.3% 6.7% 20.0% 6.7% 13.3% 6.7% 6.7%
国民民主党 26 46.2% 53.8% 30.8% 26.9% 26.9% 19.2% 11.5% 50.0% 19.2% 15.4% 23.1% 7.7% 3.8% 0.0%
日本共産党 17 17.6% 41.2% 41.2% 17.6% 23.5% 41.2% 35.3% 17.6% 11.8% 0.0% 29.4% 11.8% 0.0% 11.8%
れいわ新撰
組 19 36.8% 57.9% 31.6% 21.1% 10.5% 42.1% 21.1% 26.3% 21.1% 10.5% 15.8% 10.5% 5.3% 10.5%
社民党 1 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
政治家女子
48党（旧
NHK党）

5 40.0% 60.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参政党 10 40.0% 50.0% 70.0% 20.0% 20.0% 50.0% 30.0% 40.0% 40.0% 10.0% 40.0% 20.0% 10.0% 0.0%
その他の政
党・政治団
体

3 33.3% 66.7% 33.3% 66.7% 33.3% 33.3% 66.7% 66.7% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

支持する政
党はない 550 36.7% 61.5% 41.1% 24.2% 18.7% 47.1% 16.7% 29.6% 13.8% 10.4% 13.6% 5.5% 3.5% 4.0%
わからない 35 20.0% 31.4% 31.4% 20.0% 2.9% 34.3% 17.1% 14.3% 5.7% 2.9% 11.4% 11.4% 2.9% 22.9%
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Q22 ここからは弊社の調査で毎回お聞きしている質問になります。次期衆議院選挙の小選挙区で、あなたはどの政党の候補者に投票したいですか。
合計人数 自由民主党 立憲民主党 日本維新の会 公明党 国民民主党 日本共産党 れいわ新選組 社民党 政治家女子48

党（旧NHK党） 参政党 その他 まだ決めてい
ない わからない 投票に行くつ

もりはない
全体 1000 16.1% 4.6% 11.3% 1.6% 3.2% 2.1% 1.9% 0.1% 0.5% 1.1% 0.6% 43.7% 5.5% 7.7%

性別

男性 655 18.5% 5.3% 14.4% 1.5% 3.7% 1.7% 2.3% 0.2% 0.8% 1.2% 0.8% 39.2% 3.8% 6.7%
女性 334 12.0% 3.3% 5.7% 1.8% 2.4% 3.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.3% 51.8% 9.0% 9.0%
その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
回答しな
い 10 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 70.0% 0.0% 20.0%

年齢別

10代 6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 50.0% 16.7% 16.7%
20代 49 14.3% 0.0% 6.1% 2.0% 6.1% 2.0% 2.0% 0.0% 2.0% 4.1% 0.0% 40.8% 8.2% 12.2%
30代 147 15.0% 1.4% 6.1% 1.4% 3.4% 2.7% 0.7% 0.0% 0.7% 1.4% 0.7% 46.3% 8.2% 12.2%
40代 317 15.5% 5.4% 9.5% 0.9% 4.1% 1.9% 1.9% 0.3% 0.6% 0.9% 0.9% 44.2% 5.0% 8.8%
50代 330 15.2% 4.5% 14.5% 2.1% 3.0% 2.1% 3.0% 0.0% 0.3% 0.9% 0.6% 42.1% 5.5% 6.1%
60代 110 20.0% 5.5% 15.5% 2.7% 0.9% 2.7% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.5% 3.6% 3.6%
70代以上 41 26.8% 14.6% 14.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 43.9% 0.0% 0.0%

地域別

北海道 37 18.9% 5.4% 5.4% 8.1% 8.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 35.1% 2.7% 13.5%
東北 40 17.5% 15.0% 7.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 47.5% 0.0% 10.0%
関東 383 15.7% 4.4% 5.7% 1.8% 2.9% 2.9% 2.9% 0.3% 0.5% 0.3% 0.8% 49.6% 6.3% 6.0%
中部 174 20.7% 4.0% 9.2% 1.1% 3.4% 1.1% 1.1% 0.0% 0.6% 1.7% 0.6% 39.1% 5.2% 12.1%
近畿 192 11.5% 2.6% 28.6% 0.5% 1.6% 2.6% 1.6% 0.0% 0.5% 1.6% 0.5% 35.9% 5.2% 7.3%
中国 47 25.5% 0.0% 2.1% 0.0% 8.5% 2.1% 0.0% 0.0% 2.1% 2.1% 0.0% 44.7% 8.5% 4.3%
四国 28 14.3% 7.1% 7.1% 3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 7.1% 14.3%
九州 87 12.6% 8.0% 12.6% 2.3% 3.4% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 1.1% 43.7% 5.7% 3.4%
沖縄 12 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 58.3% 0.0% 8.3%

職業別

会社役
員・団体
役員

13 30.8% 15.4% 15.4% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7%

会社の正
社員・団
体の正職
員

342 19.6% 5.3% 12.6% 0.6% 4.4% 2.0% 1.8% 0.0% 0.6% 1.5% 0.3% 38.6% 6.1% 6.7%

公務員
（団体職
員や教職
員を除
く）

30 30.0% 3.3% 16.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 3.3% 3.3% 20.0% 6.7% 3.3%

教職員 9 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 11.1% 0.0%
医療、福
祉関係の
職員等

8 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 62.5% 12.5% 12.5%

契約社
員・パー
ト・アル
バイト等

164 16.5% 2.4% 8.5% 3.7% 3.7% 0.6% 3.0% 0.0% 0.0% 0.6% 1.2% 47.6% 3.7% 8.5%

自営業・
専門職
（士業
等）・自
由業

131 13.0% 7.6% 12.2% 2.3% 2.3% 1.5% 3.8% 0.0% 0.0% 1.5% 0.8% 43.5% 5.3% 6.1%

学生 15 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 66.7% 20.0% 6.7%
専業主
婦・専業
主夫

100 12.0% 5.0% 10.0% 1.0% 0.0% 6.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 51.0% 8.0% 5.0%

年金生
活・無職 161 11.2% 3.7% 13.7% 0.6% 1.9% 3.1% 0.6% 0.6% 0.6% 0.6% 0.0% 48.4% 3.1% 11.8%

その他 27 14.8% 0.0% 0.0% 7.4% 3.7% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 51.9% 3.7% 14.8%

年収別

収入はな
い 52 3.8% 5.8% 11.5% 0.0% 3.8% 1.9% 0.0% 0.0% 1.9% 1.9% 0.0% 40.4% 13.5% 15.4%

100万円
未満 61 6.6% 1.6% 9.8% 3.3% 0.0% 4.9% 1.6% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 52.5% 4.9% 11.5%

100万円
以上300
万円未満

172 15.7% 4.7% 11.0% 1.7% 3.5% 2.3% 2.9% 0.0% 1.2% 1.2% 1.7% 41.3% 5.2% 7.6%

300万円
以上500
万円未満

224 21.9% 4.5% 12.5% 2.2% 2.7% 3.1% 1.8% 0.0% 0.4% 0.4% 0.0% 40.2% 3.6% 6.7%

500万円
以上800
万円未満

190 20.0% 5.3% 12.1% 1.1% 4.2% 1.1% 2.1% 0.0% 0.5% 1.6% 1.1% 41.6% 4.2% 5.3%

800万円
以上1000
万円未満

58 24.1% 8.6% 12.1% 0.0% 1.7% 5.2% 1.7% 1.7% 0.0% 1.7% 0.0% 37.9% 1.7% 3.4%

1000万円
以上2000
万円未満

56 16.1% 3.6% 17.9% 0.0% 7.1% 1.8% 1.8% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 37.5% 7.1% 5.4%

2000万円
以上 12 16.7% 8.3% 16.7% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 8.3%

答えたく
ない 175 9.1% 3.4% 6.9% 1.7% 2.3% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 55.4% 8.6% 10.3%

内閣支持度別

支持する 173 57.2% 1.2% 10.4% 1.2% 1.2% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 24.9% 1.2% 1.2%
支持しな
い 654 5.8% 6.0% 13.3% 1.4% 4.0% 2.6% 2.8% 0.2% 0.5% 1.5% 0.9% 47.9% 4.7% 8.6%

わからな
い 173 13.9% 2.9% 4.6% 2.9% 2.3% 1.2% 0.6% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 46.8% 12.7% 11.0%

支持政党別

自由民主
党 178 84.3% 0.0% 3.4% 0.0% 0.6% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.1% 0.0% 0.6%

立憲民主
党 36 0.0% 94.4% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0%

日本維新
の会 105 0.0% 1.0% 88.6% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 7.6% 1.0% 0.0%

公明党 15 0.0% 0.0% 0.0% 86.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0%
国民民主
党 26 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 88.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0%

日本共産
党 17 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 94.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

れいわ新
撰組 19 0.0% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 78.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 5.3%

社民党 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
政治家女
子48党
（旧NHK
党）

5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

参政党 10 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%
その他の
政党・政
治団体

3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

支持する
政党はな
い

550 1.8% 1.5% 2.4% 0.2% 1.3% 0.7% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4% 0.7% 70.5% 7.8% 12.2%

わからな
い 35 2.9% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 31.4% 22.9%
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Q23 次期衆議院選挙の比例代表で、あなたが投票したい政党はどこですか。
合計人数 自由民主党 立憲民主党 日本維新の会 公明党 国民民主党 日本共産党 れいわ新選組 社民党 政治家女子48

党（旧NHK党） 参政党 その他 まだ決めてい
ない わからない 投票に行くつ

もりはない
全体 1000 15.3% 4.4% 11.5% 1.6% 4.9% 2.5% 2.7% 0.1% 0.5% 0.8% 0.6% 42.7% 4.8% 7.6%

性別

男性 655 17.7% 4.7% 14.5% 1.5% 5.5% 2.3% 3.4% 0.2% 0.8% 0.9% 0.6% 38.2% 3.1% 6.7%
女性 334 11.1% 3.9% 6.0% 1.8% 3.9% 3.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.6% 0.6% 51.2% 8.1% 8.7%
その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
回答しな
い 10 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 10.0% 20.0%

年齢別

10代 6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%
20代 49 14.3% 0.0% 4.1% 0.0% 6.1% 2.0% 6.1% 0.0% 2.0% 2.0% 0.0% 40.8% 10.2% 12.2%
30代 147 15.6% 2.0% 5.4% 1.4% 5.4% 3.4% 1.4% 0.0% 0.7% 1.4% 0.7% 43.5% 6.8% 12.2%
40代 317 14.8% 5.4% 9.8% 1.3% 6.6% 1.6% 2.8% 0.3% 0.6% 0.9% 0.6% 43.2% 3.2% 8.8%
50代 330 14.5% 3.9% 14.5% 1.8% 4.2% 3.0% 3.3% 0.0% 0.3% 0.6% 0.6% 41.5% 5.5% 6.1%
60代 110 18.2% 5.5% 15.5% 3.6% 0.9% 2.7% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 45.5% 1.8% 3.6%
70代以上 41 19.5% 12.2% 22.0% 0.0% 4.9% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 39.0% 0.0% 0.0%

地域別

北海道 37 18.9% 2.7% 2.7% 8.1% 10.8% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 29.7% 8.1% 13.5%
東北 40 15.0% 15.0% 7.5% 2.5% 5.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.5% 0.0% 10.0%
関東 383 15.4% 4.4% 6.5% 1.8% 4.4% 3.4% 2.9% 0.3% 0.8% 0.3% 0.5% 48.0% 5.2% 6.0%
中部 174 19.5% 3.4% 9.8% 1.1% 4.6% 1.1% 2.9% 0.0% 0.0% 1.1% 0.6% 37.9% 6.3% 11.5%
近畿 192 9.9% 2.6% 27.6% 0.0% 3.1% 3.1% 3.6% 0.0% 0.5% 1.0% 0.5% 37.0% 3.6% 7.3%
中国 47 23.4% 0.0% 4.3% 0.0% 10.6% 2.1% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 51.1% 2.1% 4.3%
四国 28 14.3% 7.1% 7.1% 3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 39.3% 10.7% 14.3%
九州 87 12.6% 8.0% 12.6% 2.3% 5.7% 2.3% 3.4% 0.0% 0.0% 2.3% 2.3% 41.4% 3.4% 3.4%
沖縄 12 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 58.3% 0.0% 8.3%

職業別

会社役
員・団体
役員

13 38.5% 7.7% 15.4% 0.0% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7%

会社の正
社員・団
体の正職
員

342 19.9% 4.4% 12.6% 0.6% 6.1% 2.6% 2.9% 0.0% 0.3% 1.2% 0.3% 37.1% 5.3% 6.7%

公務員
（団体職
員や教職
員を除
く）

30 30.0% 6.7% 10.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 3.3% 3.3% 26.7% 3.3% 3.3%

教職員 9 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 11.1% 0.0%
医療、福
祉関係の
職員等

8 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 12.5%

契約社
員・パー
ト・アル
バイト等

164 15.2% 3.0% 9.1% 3.7% 4.3% 0.6% 3.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.6% 47.0% 4.3% 8.5%

自営業・
専門職
（士業
等）・自
由業

131 12.2% 6.9% 11.5% 2.3% 6.1% 2.3% 5.3% 0.0% 0.8% 0.8% 0.8% 42.0% 3.1% 6.1%

学生 15 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0%
専業主
婦・専業
主夫

100 8.0% 5.0% 12.0% 1.0% 3.0% 6.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 50.0% 7.0% 5.0%

年金生
活・無職 161 9.9% 3.7% 14.9% 1.2% 3.1% 2.5% 1.2% 0.6% 0.6% 0.6% 0.0% 47.8% 1.9% 11.8%

その他 27 11.1% 0.0% 0.0% 7.4% 3.7% 0.0% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 51.9% 3.7% 14.8%

年収別

収入はな
い 52 1.9% 5.8% 11.5% 1.9% 3.8% 1.9% 0.0% 0.0% 1.9% 1.9% 0.0% 46.2% 9.6% 13.5%

100万円
未満 61 6.6% 1.6% 11.5% 1.6% 1.6% 3.3% 3.3% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 55.7% 0.0% 11.5%

100万円
以上300
万円未満

172 15.1% 4.7% 11.0% 1.7% 4.7% 2.9% 4.1% 0.0% 0.6% 0.0% 1.2% 40.1% 6.4% 7.6%

300万円
以上500
万円未満

224 21.0% 4.5% 11.6% 2.2% 4.9% 3.6% 3.1% 0.0% 0.9% 0.4% 0.4% 37.5% 3.1% 6.7%

500万円
以上800
万円未満

190 18.9% 3.7% 13.2% 1.1% 6.3% 2.1% 2.6% 0.0% 0.5% 1.1% 1.1% 40.0% 4.2% 5.3%

800万円
以上1000
万円未満

58 19.0% 8.6% 12.1% 0.0% 6.9% 5.2% 1.7% 1.7% 0.0% 1.7% 0.0% 37.9% 1.7% 3.4%

1000万円
以上2000
万円未満

56 16.1% 3.6% 19.6% 1.8% 8.9% 1.8% 1.8% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 33.9% 5.4% 5.4%

2000万円
以上 12 16.7% 8.3% 16.7% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 8.3%

答えたく
ない 175 9.7% 4.0% 6.9% 1.7% 2.9% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 54.3% 7.4% 10.3%

内閣支持度別

支持する 173 55.5% 1.2% 10.4% 1.7% 2.3% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 25.4% 0.6% 1.2%
支持しな
い 654 5.7% 5.5% 13.5% 1.1% 5.8% 3.2% 4.0% 0.2% 0.5% 1.1% 0.9% 46.2% 4.0% 8.6%

わからな
い 173 11.6% 3.5% 5.2% 3.5% 4.0% 1.2% 0.6% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 46.8% 12.1% 10.4%

支持政党別

自由民主
党 178 79.2% 0.0% 5.1% 1.1% 3.9% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.0% 0.0% 0.6%

立憲民主
党 36 0.0% 97.2% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

日本維新
の会 105 0.0% 1.9% 87.6% 0.0% 1.0% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.6% 0.0% 0.0%

公明党 15 0.0% 0.0% 0.0% 86.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0%
国民民主
党 26 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 88.5% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0%

日本共産
党 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

れいわ新
撰組 19 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 94.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3%

社民党 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
政治家女
子48党
（旧NHK
党）

5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参政党 10 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%
その他の
政党・政
治団体

3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

支持する
政党はな
い

550 2.0% 1.3% 2.5% 0.2% 3.1% 0.5% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 69.6% 6.5% 12.2%

わからな
い 35 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 34.3% 20.0%
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Q24 あなたは岸田内閣を支持しますか、支持しませんか。
合計人数 支持する 支持しない わからない

全体 1000 17.3% 65.4% 17.3%

性別

男性 655 19.7% 67.0% 13.3%
女性 334 13.2% 62.0% 24.9%
その他 1 0.0% 0.0% 100.0%
回答しない 10 0.0% 0.0% 0.0%

年齢別

10代 6 0.0% 66.7% 33.3%
20代 49 20.4% 57.1% 22.4%
30代 147 17.0% 68.0% 15.0%
40代 317 13.2% 70.7% 16.1%
50代 330 17.3% 64.5% 18.2%
60代 110 26.4% 53.6% 20.0%
70代以上 41 24.4% 63.4% 12.2%

地域別

北海道 37 16.2% 62.2% 21.6%
東北 40 7.5% 82.5% 10.0%
関東 383 18.8% 61.9% 19.3%
中部 174 17.2% 69.5% 13.2%
近畿 192 17.2% 66.1% 16.7%
中国 47 14.9% 72.3% 12.8%
四国 28 17.9% 60.7% 21.4%
九州 87 17.2% 62.1% 20.7%
沖縄 12 16.7% 66.7% 16.7%

職業

会社役員・団体役員 13 15.4% 61.5% 23.1%
会社の正社員・団体の
正職員 342 18.4% 68.1% 13.5%

公務員（団体職員や教
職員を除く） 30 16.7% 50.0% 33.3%

教職員 9 33.3% 33.3% 33.3%
医療、福祉関係の職員
等 8 37.5% 62.5% 0.0%

契約社員・パート・ア
ルバイト等 164 22.0% 61.0% 17.1%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 131 15.3% 71.0% 13.7%

学生 15 6.7% 53.3% 40.0%
専業主婦・専業主夫 100 12.0% 63.0% 25.0%
年金生活・無職 161 16.8% 67.1% 16.1%
その他 27 3.7% 66.7% 29.6%

年収別

収入はない 52 9.6% 65.4% 25.0%
100万円未満 61 16.4% 67.2% 16.4%
100万円以上300万円
未満 172 16.9% 67.4% 15.7%

300万円以上500万円
未満 224 21.9% 65.2% 12.9%

500万円以上800万円
未満 190 19.5% 64.7% 15.8%

800万円以上1000万円
未満 58 20.7% 70.7% 8.6%

1000万円以上2000万
円未満 56 12.5% 62.5% 25.0%

2000万円以上 12 41.7% 58.3% 0.0%
答えたくない 175 10.9% 63.4% 25.7%

支持政党別

自由民主党 178 57.3% 27.5% 15.2%
立憲民主党 36 5.6% 80.6% 13.9%
日本維新の会 105 14.3% 80.0% 5.7%
公明党 15 13.3% 53.3% 33.3%
国民民主党 26 7.7% 84.6% 7.7%
日本共産党 17 5.9% 88.2% 5.9%
れいわ新撰組 19 0.0% 94.7% 5.3%
社民党 1 0.0% 100.0% 0.0%
政治家女子48党（旧
NHK党） 5 0.0% 60.0% 40.0%

参政党 10 10.0% 90.0% 0.0%
その他の政党・政治団
体 3 0.0% 100.0% 0.0%

支持する政党はない 550 8.4% 72.2% 19.5%
わからない 35 5.7% 45.7% 48.6%
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Q25 あなたの支持政党を教えてください。

合計人数 自由民主党 立憲民主党 日本維新の会 公明党 国民民主党 日本共産党 れいわ新撰組 社民党
政治家女子
48党（旧
NHK党）

参政党
その他の政
党・政治団

体
支持する政
党はない わからない

全体 1000 17.8% 3.6% 10.5% 1.5% 2.6% 1.7% 1.9% 0.1% 0.5% 1.0% 0.3% 55.0% 3.5%

性別

男性 655 21.1% 3.7% 13.0% 1.4% 2.9% 1.1% 2.4% 0.2% 0.8% 1.2% 0.3% 49.0% 3.1%
女性 334 12.0% 3.6% 6.0% 1.8% 2.1% 3.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.6% 0.3% 65.9% 3.9%
その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
回答しない 10 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

年齢別

10代 6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 16.7%
20代 49 14.3% 0.0% 4.1% 0.0% 8.2% 0.0% 2.0% 0.0% 2.0% 2.0% 0.0% 51.0% 16.3%
30代 147 15.6% 1.4% 6.8% 1.4% 4.1% 2.7% 0.7% 0.0% 0.7% 1.4% 0.7% 60.5% 4.1%
40代 317 18.0% 3.8% 9.1% 1.6% 3.2% 1.3% 1.6% 0.3% 0.6% 0.9% 0.3% 57.4% 1.9%
50代 330 16.7% 3.6% 12.7% 1.5% 1.5% 2.1% 3.3% 0.0% 0.3% 1.2% 0.3% 53.6% 3.0%
60代 110 23.6% 4.5% 11.8% 2.7% 0.9% 1.8% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 3.6%
70代以上 41 24.4% 12.2% 22.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 41.5% 0.0%

地域別

北海道 37 18.9% 2.7% 5.4% 8.1% 8.1% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 5.4% 0.0% 45.9% 2.7%
東北 40 20.0% 12.5% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.5% 2.5%
関東 383 19.3% 3.9% 5.2% 1.3% 2.1% 2.6% 2.1% 0.3% 0.8% 0.3% 0.5% 57.4% 4.2%
中部 174 19.5% 2.9% 9.2% 1.7% 2.3% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 57.5% 3.4%
近畿 192 10.9% 2.1% 27.1% 0.0% 2.1% 2.1% 2.6% 0.0% 0.5% 1.0% 0.5% 47.9% 3.1%
中国 47 27.7% 0.0% 4.3% 0.0% 4.3% 2.1% 0.0% 0.0% 2.1% 2.1% 0.0% 57.4% 0.0%
四国 28 14.3% 3.6% 10.7% 3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 7.1%
九州 87 17.2% 5.7% 8.0% 3.4% 4.6% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 52.9% 3.4%
沖縄 12 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0%

職業

会社役員・
団体役員 13 46.2% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 7.7%

会社の正社
員・団体の
正職員

342 21.6% 3.2% 11.1% 0.3% 2.6% 2.0% 1.8% 0.0% 0.3% 1.2% 0.3% 52.6% 2.9%

公務員（団
体職員や教
職員を除
く）

30 30.0% 3.3% 10.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 3.3% 0.0% 30.0% 10.0%

教職員 9 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 55.6% 0.0%

医療、福祉
関係の職員
等

8 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0%

契約社員・
パート・ア
ルバイト等

164 15.2% 3.0% 7.9% 3.7% 3.0% 0.6% 2.4% 0.0% 0.0% 0.6% 0.6% 59.1% 3.7%

自営業・専
門職（士業
等）・自由
業

131 13.7% 5.3% 13.0% 2.3% 2.3% 0.8% 4.6% 0.0% 0.8% 2.3% 0.0% 53.4% 1.5%

学生 15 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 26.7%
専業主婦・
専業主夫 100 14.0% 5.0% 13.0% 1.0% 0.0% 6.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 57.0% 2.0%

年金生活・
無職 161 15.5% 4.3% 11.2% 1.2% 1.9% 1.2% 1.2% 0.6% 0.6% 0.6% 0.0% 57.8% 3.7%

その他 27 11.1% 0.0% 0.0% 7.4% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 74.1% 3.7%

年収別

収入はない 52 5.8% 5.8% 11.5% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 1.9% 0.0% 63.5% 7.7%
100万円未
満 61 11.5% 3.3% 9.8% 1.6% 0.0% 1.6% 1.6% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 55.7% 11.5%

100万円以
上300万円
未満

172 18.0% 4.1% 12.2% 1.7% 3.5% 2.3% 3.5% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6% 51.2% 2.3%

300万円以
上500万円
未満

224 20.5% 3.1% 11.2% 2.2% 2.2% 2.7% 2.2% 0.0% 0.9% 0.4% 0.0% 53.1% 1.3%

500万円以
上800万円
未満

190 22.6% 3.2% 9.5% 1.1% 3.2% 1.1% 2.1% 0.0% 0.5% 1.6% 1.1% 52.1% 2.1%

800万円以
上1000万
円未満

58 25.9% 5.2% 13.8% 0.0% 0.0% 5.2% 1.7% 1.7% 0.0% 1.7% 0.0% 44.8% 0.0%

1000万円
以上2000
万円未満

56 19.6% 3.6% 16.1% 0.0% 5.4% 1.8% 1.8% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 44.6% 5.4%

2000万円
以上 12 16.7% 8.3% 8.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 41.7% 8.3%

答えたくな
い 175 11.4% 2.9% 6.3% 2.3% 1.7% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 69.1% 5.1%

内閣支持度
別

支持する 173 59.0% 1.2% 8.7% 1.2% 1.2% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 26.6% 1.2%
支持しない 654 7.5% 4.4% 12.8% 1.2% 3.4% 2.3% 2.8% 0.2% 0.5% 1.4% 0.5% 60.7% 2.4%
わからない 173 15.6% 2.9% 3.5% 2.9% 1.2% 0.6% 0.6% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 61.8% 9.8%
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調査期間： 2023年9月21日

調査対象や人数： 全国の18歳以上の男女1,000人

調査方法： インターネット上でのアンケート

注: 本調査は「Yahoo!クラウドソーシング
 （https://crowdsourcing.yahoo.co.jp/）を活用しています。
属性等を指定することなく広く一般的に回答を集めたものです。

本リリースに関するお問い合わせ先

紀尾井町戦略研究所 広報担当

Mail: info@ksi-corp.jp  Tel: 03 6824 1715

本資料やデータの使⽤、掲載について

リンクフリーです。必ず下記の出典を明記してください。

[KSI Web調査] ライドシェア解禁に賛成45％、反対33％（紀尾井町戦略研究所）

https://ksi-corp.jp/topics/survey/2023/web-research-58.html
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